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ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΝ 
ΑΡΧΑΙΩΝ ΣΤΑ ΑΝΩΓΕΙΑ

ΣΟΥΛΙΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΠΡΟΣΟΧΗ 11! Εκφράζει τή λύπη της
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Ένα σύνολο αντικειμένων ε- 
/ξαιρετικά μεγάλης αρχαιολογι­
κής σημασίας παραδόθηκαν την 
Τρίτη 14.8 από τον κάτοικο Α- 
voryeiow κ. Κων. Νταγιαντά ή 
Λαμπρινόκωστα στον καθηγητή, 
του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
,ΛίΒυθύντή που Μουσείου Ηρα- 
κλιείιου κ. Βακελλαράκη. Ό κ. 
Μταγιαντάς είχε βρει ιτα αντι­
κείμενα αυτά ιμαζί ιμ& το γιό 
του Γιώργοι ΝταγιαΜτά στον 
ψηλορεντηι και η παράδοση έ­
γινε δυνατή μετά από μεσόλά- 
βηση του Δημάρχου Ανιογείων 
κ. Γ. Κλάδου με τον όρο να 
κατατεθούν στο Μουσείό: Ανω- 
γθίων, όταν αυτό θα ιδριθεί.
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Τα σημαντικότατα ευρήματα, 
γύρω στα 30 συνολικά στον α.- 
ριθμό χρονολογούνται από την 
Πρώιμη μινωική βποχή μέχρι 
και τη Ρωμαιόκρατίια.
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Η αημοΛίτιικήι προσφορά 
Κων)ναυ Ντα^.ιιαινιτά για 
αρχαιολογική έρευνα του 
λίαρεί-τη, mu 0α αμιειφθεί 

• χρηιμιατιικά, προσττίΟ,ται σε
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σειρά άλλων πολύτιμων πλη- 
.ροφορΐών που έχουν ίδώσειι 
πρόθυμα οι κάτοικο: των Ανωι- 
γείων στην (επιστημονική! ομά­
δά που κάτω οπό τη διιεύθυνση 

I του καθηγηιτού του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών κατ Διίευθυντήί 
ταυ Μουσείου Ηρακλείου πρα- 
γματοποιεί από το 1982 την α- 
νασκαφή στο Ιδαίο Άντρα. Έ­
τσι, χάρις στις μαρτυρίες του 
Ανωγειιανού Μανώλη Φίασουλά 

.και τις συμπζ.ηρωματακές πλη-

.ροκρορίες των Γιώργου καν Πο- 
λιυζώη Φασουλά, εντοπίστηιαε ο 
χώρος της Ζωμίνθου, που κατά 
■την περσινή ανασκαφική περί­
οδο δεν χώρισε μόνο ένα ση­
μαντικότατο μινωικό κτίριο, 
αλάνά και την αδιάψευστη μαρ- 

' τυριά για την έντονη· παρουσία 
• των Μινωιτών στον Ψήλορε-ίιτη. 
Επίσης .μια. σειρά από αρχ)αιο- 
λογιικίές θέσεις στην περιοχή 
της Νίδας έγιναν γνωστές στην 
έρευνα χάρις σε πΐ^ηροφορίες 
για την ύπαρξη αρχαιοτήτων. 
&α πρέπει ναι εξαρθεί η σημα­
σία τέτοιων μαρτυριών, που 
πρόθημα έδωσαν οι Ανωγειανοί 
Μανιόλης Φασου/,άς, Αριστομέ­
νης Σταυρακάκης, Αντρέας Ξυ- 
λούρης, Στέλιος Σταυρακάκης, 
^Επαμεινώνδας Ξυλούρης, Γιόιρ- 
γσς Σαμόλης, Χαράλαμπος Ξυ- 
λούρης, Βασίλης Σταυρακάκης 
καιι; φυσικ-ά ο Δήμαρχος Ανω- 
γείων Γεώργιος Κλάδος. Π.χ. 
μια παράδοσή, ενός άλλου αρ­
χαιολογικού αντικειμένου, ενός 
.ακέραιου αγγείου ρφμα'Γκήής 
εποχής, οφείλεται στον Ανω- 

‘,γειίιανό Εμμανουήλ Χαιρέτη.
Ακόμα και χθες 1ι5.ι8.84 έγινε 
γνωστό από πληρσ,φαρίιες του 
Παύλου Χαιρέτη: ένα σπήλαιο; 
αρχαιολογικής σημασίας στη 
θέση Μαύρο. Μασχάλι του Ψη* 
λορεϊτη. ■ Είναι γι’ αύτό χαρα­
κτηριστική η παραδειγματι-κή. 
αυτή συνεργασία των κατοίκων 
των Ανωγείων και των αρχαιο­
λόγων που έδωσε ήδη σημαν- 

■ τιικούς .καρπούς και βλίπίζεται 
πως θα δώσει ανάλογους και 

■ στο μέλλον.

Κυκλοφορεί ποτάοοα πού προκαλεϊ 
έγκαύροτα καί καχοοτρέφεί τή οταφίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ
ΣΤΗΝ τελευταία παρτίδα αν- 

θρθ&ιικήις πατάσισας που ιπαιρέ·- , 
λαιβε. ιτο Υποκατάστημα Ηρα- 
κλείου της Αγροτικής Τράπε­
ζας, υπήρχε ιμΙέσα — σε ξεχω­
ριστά σαικίκιά — και ποσότητα 
καυστικής ποτάσσας που προ- 
κιαλεί (εγκαύματα στο δέρμαι Και 
ικαταιστρεφεν την σουλτανίνα. ,

ΑΥΤΟ αποικαλύφθηκε χθες 
μετά από .εγκαύματα που έπα- 
.θαιν στα χέρια ο Γεώργιος Αν- 
τωνακάκης και ο γιος του Νι­
κόλαος, κάτοικοι Προφήτη Η- 
λία, ιμειτά από αλόυσούδιασμϊιι 
που έκαναν κοιτά τον τρυγητό 
στο. αμπέλι τους.

ΠΑΤΕΡΑΕ και γιος πήγαν 
στο Βενιζέλειο όπου διαπιστώ- 
θηκει ότι Είχαν Εγκαύματα και· 
τους συστήθηικεί από τους για­
τρούς να ΐμην ασχοληθούν1 με 
.αγροτικές εργασίες μέχρι να α- 
παθΕραπεύθούν.

ΓΕΑίΡΑΑιΛΗΛΑ' εκίοποιή.θηκε 
η Αγροτική; Τράπεζα, γεωίτό- 
νοίς της .οποίας δίάπίΐστωισιε ότι 
ίο Αντωναικάκης Είχε χρησιμο­
ποιήσει καυστική ποτάσίσα, Ιπου 
Είχε, πραμηθεότεί' από την ΑΤΕ, 
μέσω το<υ Συνεταιρισμοί) του 
χωρικού ιτοιυ.

ΠΡΕΠΕΙ να αναφέρομε ακό­
μη και τα εξής:

ΣΤΙΣ 16 Ιουλίου ήλθε στο 
Ηράκλειο, (Κατ' ευθείαν από την 
Ισπανία μια ποσότητα 1.800 πε- 
ρίποιυ ιτχάννων ανθρακικής πο- 
τάσσας.

μας από τους 1.800 αυτούς τόν-' 
νους έχουν δοθεί σκ Συνιεται- 
ρισμοίις κα.ι μιεμονωμένους πα­
ραγωγούς 500 περίπου τόνναι. 
Από τους 500 αυτούς τάννους 
50 περίιποιυ βρίσκονται στα χέ- 
■ρια των παραγωγόιν και οι υπό-

f ΣΤΗΝ ποσότητα αυτή ,υπήρ-
. χαν δύο περίπου τόννιοίι καυ- ‘®Ρών. 

στιΚής, που .στάλθηκαν από λάτ
θος του φορτωτή (από. τήν Ι­
σπανία) .

ΦΥΣΙΚΑ δεν ήταν δυνατόν 
να γ ίνει αντιληπτό αυτό κατά 

’. την: «κιρόρτωση· της ποιτάσσας.
ΣΥΜΦΩΝΑ ’ μ® πλη:ρ«φο.ρί®ς

ΡΥΘΜΙΣΗ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

ΚΑΙ ΜΑΤΑΛΛΑ

λαιττοι σε «ιτυοθήικιείς ΣυνεπΗτιρν-

Ειδικότερα οι Γεωπόνοι ΑΤΕ 
θα μετακινηθούν στα Αποβηκευ 
τικά Κέντρα των παραπάνω πε 
ριοίχών για την επισήμανση και 
απομάκρυνση των σάκκων καν 
στικής ποτάσσας, αύριο και με 
θούριο (Σάββατο—Κυριακή)

Για ενημέρωση των παραγωγών 
αναφέρετοα ότι η ανθρ- ποτάσ

ΑΠΟ raw Ευνδ-ΟΜ’ρνσίμό Προ-
<ρήτη Ηλίά Οι Αντωνακάκης εί­
χε πάρει πέντε σακκιά ποτάσ-1 
σα.

ΟΙ παραγωγοί μας θα πρέπει 
να προσέχουν ώστε να 'μην 
χρησιμοποιήσουν καπά λάθος
καυστική ποτάσσα, δεβιομένου 
ότι ’υπάρχουν στα σακκιά χαρα- 
κιτηριστιικοί αριθμοί, όπως ανα­
φέρει και η παρακάτω ανακοί- 
Αωση της Αγρστικής Τράπεζας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΑΤΕ

σα.

κ,αι 
ι μι ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 

ΙΝΙΜΙΜΙίΙΙ ΪΟΝ ΜΙΙΜΙΙΙΙ 
impjwi του ram

ΕΞ άλλου οι αιρμόιδιιοίι του Υ- 
πακαταστήματος Ηρακλείου ε- 

’ νημιέρωσαν τα Κεντρικό1 της Α­
γροτικής Τράπεζας, υπάύθυνος 
που- όποιου ήλθε: ισ® ^όιίκοιινωνία 
,με την Ισίπάνία γκΤ να διαίπιμ· 
στωίθεί τελικά ότι είχΐέ φορτω­
θεί κατ μια ποσότητα — κ«*ά 
λάθος!!! — καυστικής ποτάσσας. 
μαζί ιμιε την ανθρακική.

ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
χωροφυλακής Ηρακλείου απίαγο. 
ρεύετοα ηι κυκλοφορία όλων των 
οχημάτων, κατα τις ώρες 18. 
00—24.00 καθημερινά στο τμή 
μα του δρόμου Θεότοκοπουλου 
Μοιρών, που περιλσ-μίβάνεται 
από την πλατεία Ελευθερίας με 
χρι πη συμβολή- του με το δρο 
μ ο Αγίου Γεωργίου.

Εξ άλλον (με την ίδια απόφα 
ση ιαπαγορεύεται η στάθμευση 
όλων των οχημάτων στην πλα 
τεία του οικισμού Ματαλλωι·, 
εκτός των Δ.Χ επιβατηγών aw 
τοκινήτων και των τουριστικών 
και υπεραστικών λεωφορείων.

ΚΜ

Σχετικά μιε την Περιφερειακή 
Σίμνέλευση των Χριστιανών Μίαρ 
τάρων του Ιιεχωβά mu διεξάνε 
ται από χθες 16 Αύγουστου 
μέχρι την 1Θ Αυγούστου στο 
Στάδιο1 του Εργοτέλη Ηο_ακ> είρυ. 
σι τοπικές (εφημερίδες -αντί να δη 
ιμοσιιεΰσοιυν το. πρόγραμμα της 
Συνελεύσεως παυ τους απεστά- 
λει, ιαπό το οποίο φαίνεται καθσ 
ρά το Χριστιανικό πνεύμα1 της 
Συνελίεύσεωςμε Βιβλικά δράματα 
και ομιλίες mu: προάγουν τις υ­
ψηλές ηθικές αξίες του ευαγγελί- 
αυ και τις Χριστιανικές αρετές 
ποιυ πρέπει να. έχει κάθε αληθι 
νός χριστιανός στη ζωή' του, ε- 
δημοσίευσαν δύο από αυτές τις 
εφημερίδες ό,τι ο σύνδεσμος των 
εφημερίων Κρήτης τους υπαγό­
ρευσε να γράψουν κιαι επειδή προ 
φανώς αυτά αποτελούν ανυπό­
στατες και ψευδείς συκοφαντίες 
σε βά ρος της θρησκευτικής αυτής 
μειονότητας, θα πρέπει ν’ σκσυ 
στεί και η άλλη πλευρά για την 
ορθή τοποθέτηση του1 ζητήμα­
τος τούταυ.

Είναι παγκόσμια γνωστόν ότι 
οι Μάρτυρες του Ιεχωβά αποτε 
λούν Χριστιανικό θρήσκευμα που 
υφίσταται και λειτουργεί σε 200 
και πλέον χώρες του κόσμου.

Δογματική βάση της πίστεως 
των χριστιανών Μαρτύρων του 
Ιεχωβά είναι η Αγία Γραφή (Πα- 
λαιά και Καινή Διαθήκη) την ο­
ποία θεωρούν ως τον Θεόπνευ­
στο λόγο, του θεού παυ διατυ­
πώνει τον νόμο του. το θέλημά

Tolu, καθώς και τους σκοπισύς 
του γι<α το. ανθρώπινοι γένος.

Τα .συγγράμμιστά τοιυς, που εκ 
δίδονται και (κυκλοφιαρσύν σε πά 
νω από 100 γλώσσες και διαιλέ 
κτους παγκόαμίως, διαλαμβά­
νουν τα πορίσματα, της αντικει 
μενικής και ιεμπΕριστατωμένης με 
λέτης της Αγίας Γραφής, ο δε σκο 
πός των δημοσιεύσιειων αυτών 
και της όλης ευαγγελιστικής δρα 
στηριότητας των χριστιανών 
Μαρτύρων ταυ Ιεχωβά είναι η

ΕΥΓΕΗΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ

Α1ΦΝΙΔΙΟΣ

ΘΑΝΑΤΟΣ

Π έθανε 
πρωί και 
κήιτο του 
Δη,μήτρης

ξαφνικά, χθες το 
ενώ εργαζόταν στον 
στην Ανω Βιάννο, ο

Πσάτμματθαι άκη ς
63 χρόνων, συνταξιούχος δάσκα 
λος.

Τα αί τι α του θανάτου του 
δεν έγιναν γνωστά. Εγκλημα 
τική ενέργεια πάντως αποκλει 
σθηκε.

lIlMfflHIlfllMOTlIK 
στις ιμιθμι in t.u
• ΑΠΟ τη Διοίκηση, της 
ΕΛΜΕ Ηρακλβίου εκδόθη- 
κε η, παρακάτω ανακοίνω­
ση:

κατάλληλων αιθουσών διδασκα­
λίας κ.λ.π.

Πρέπει να1 υπενθυμίσουμε ότι

δηλ το κανονικό φάρμακο
γράφει στο σακκιά έξω 99)100 
ο)σ και είναι κσκκώδες ενώ το 
Επικίνδυνο φάρμακο γράφει οτα 
σακκιά 92σ)ο και είναι σε φύλ 
λα, σαν τη ναφθαλίνη.

Αθήνα 17—8—84 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρακλεί­
ου, με αφορμή τις διαδικασίες 
που γίνονται στα πλαίσια της 
Επιχείρησης Πολεοδομική Ανα­
συγκρότηση (ΕΠΑ), εκφράζει 
τη λύπη του γιατί σε μια τόσο 
σοβαρή υπόθεση, στην οποία 
εντάσσεται και ο προγραμματι­
σμός της ανέγερσης σχολικών 
διδακτηρίων, δεν κλήθηκε να 
εκφράσει την άποψή του, ενώ 
είναι σε όλους γνωστό ότι οι 
καθηγητές είναι αυτοί που γνω- , 
,ρίξουν πραγματικά, και σε όλες 
του τις διαστάσεις, το στεγα­
στικό πρόβλημα των σχολείων 
μας κάι ειδικότερα στη πόλη 
του .Ηρακλείου.

,η ΈΔιΜΕ Ηρακλείου από πέ­
ρυσι είχε προτείνει τη συγκρό­
τηση επιτροπής για Τη μελέτη 

χωροταξικής κατανομήςτης χωροταςικης
των μαθητών στην πόλη, μας, 
και ·την υπόδειξη κατάλληλχυν- 
οικοπέδων για ανέγερση διιδα-
κτηιρίων. Αν η επιτροπή) αυτή! 
είχε συγκροτηθεί, θα είχε άσφα­
λτος χρησιμότατα στοιχεία να 
θέσει σήμερα στη διάθεση των 
υπευθύνων της Ε.Π.Α.

Τέλος, και επειδή πλησιάζει 
η έναρξή των μαθημάτων, κα­
λούμε τους αρμόδιους να ενερ­
γοποιηθούν έγκαιρα, ώότβ να 
υπάρξει άμεση λύση στα στε­
γαστικά προβλήματα που θα 
εμφανιόθούν τον Σεπτέμβρη.
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— Η ιοιιικογένεια Ιωάννου Γ. 
ΜΠαντουβα, κατέθεσε -στα: γρα­
φεία μας δρχ. τρεις χιλιάδες (3. 
000) αντί -στεφάνου' για: το θάνα 
το. του ΙώάνΥσυ Κιυβερνητάκη, 
Δικηγόρου, υπέρ της Στέγης Ανη 
λίκιων.

— Ό κ. Μίνως και Μίκα. .
. Χρυσάκη κα-τέθεσαν στα γραι-

Υνωοτοποίηση των πορισμάτων 20 000
τιης μελέτης αυτής, που επιβεβαι
ώναυν το- θεόπνευστο κύρος των 
Αγίων Γραφών και αναπτύσσουν 
τις επίκαιρες βουλές του1 θεού 
για την (ανθρωπότητα και παρέ 
χουν πολύτιμη ιστορική και προ 
φητική κατατόπιση, σχετικά με 
τη σημασία της διανυομένης με­
ταβατικής περιόδου της παγκό­
σμιας ιστορίας και την έκβασή 
της. Ιδιαίτερα .εκθέτουν το παρη 
νορητικό κιαι ευφρόσυνο άγγελ 
μα της με δύναμη και δόξα εγκα 
θίδρύσης της Βασιλείας ταυ θε 
ού επί της γης.

Έτσι το έργο των Μαρτύρων 
του Ιεχωβά αποτελεί εκτέλεση 
της ρητής, επίκαιρης εντολής 
του Χριστού προς τους ακολού 
θαυς του: «Και κηρυχθήσεται 
τούτο το Ευαγγέλιον της Βασιλεί 
ας εν όλη τη οικουμένη εις μαρ 
τύριον πάσι τοις έθνεσι -και τότε 
ήξει το τέλος». (Ματθ. κδ’ 14).

Στην Ελλάδα οι Μάρτυρες του 
Ιεχωβά -αποτελούν γνωστόν χρι 
στιανικόν θρήσκευμα που- απο­
λαμβάνει της συνταγματικής προ 
στασίας, όπως βεβαιώνεται από 
την Ανώτατη Εισαγγελική Αρχή. 
(Γνωμοδ. Εισαγγ. Αρεί.αυ Πάγου 
1)47, 18)48. 14)59, και 2105)75, 
κα ι 2106) 75 της Ολομέλειας του 
Συμβουλίου Επικράτειας). Επίσης 
τα βιβλία., περιοδικά και, εν γέ- 
νει έντυπα των Μαρτύρων του 
Ιεχωβά εκδίδοντα-ι και κυκλοφο­
ρούν νόμιμα διότι πληρούν όλες 
τις σχετικές απαιτήσεις των νό­
μων «περί Τύπου».

Ηράκλειο 17 Αυγούστου 1984
Εκ του Γραφείου Δημοσίων 

Σχέσεων

μηιν της ωγαίηηίμένης nW Ιμητέ-
•ροος Άννας Χρυσάκη. όπως 
ιατείθσύν: ;

1) Δρχ. 5.000 υπέρ των 
αιτίων Γ®ρόντων Ενορίας

οι-

Σ«-

γιίας Τρα^σς, 2)· δρχ. 5.000 ι>

Απτό την Αγροτική τράπεζα 
ανσκοινωνεται ότι τα φορΐίσ 
Ανθρακικής ποτάσσας προέλευ 
σης Ισπανίας που προωθήθηκαν 
στις περιοχές Κρήτης Δώδεκα 
νήσου Κορινθίας και Ηλείας 
για την αποξήρανση της σταφί 
δας περιέχουν. κοα σακκιά' με 
Καυστική, ποτάσσα που πρόκα 
λει εγκαύματα στο δέριμα 
και καταστρέφει το προϊόν της 
σταφίδας.

Ειδοποιούντο! οι παραγωγοί 
πσυ έχουν προμηθευτεί το φά 
ριμακο αυτό να συμβουλευτούν 
πριν τη- χρησιμοποίηση- τους 
Γεωπόνους της περιοχής τους.

Ο κ. ΜΠΟΣ1ΝΑΚΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ Ηρόκλέι'ο βρίσκέται; ο 
Αστυνομικός .Δικυθυν.τής Αθη- 
νών ικ. Μποσινάκης. Όπως ιμας 
Ptone ο ίδιιος, η «πίσκ«ιψή του 
δεν σχετίζβται με υπηρεσιακές 
υποθέσεις, αλλά βρίσκεται στην 
πόλη ιμας για τις ικαλακΧΜριινές 
του διακοπές.

Ελπίζουμε, τούλάιχιστον οι 
αρμόδιοι να προχωρήσουν σε 
σωστές αποφάσεις, για να λύθεί 
.επιτέλους το πρόβλημα, και να 
«κλείνουν τα απαράδεχτα φαι­
νόμενα της διπλής βάρδιας 
των σχολείων, της χρήσης α-

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

Τραυματίσθηκε ττρόχθες τ-ο 
οστάγεμμα σο&αρά ο Άγγλος; 
MARION ALLISON, 36 χρόνων 
όταν το δίκυκλο μοτΌταδήλατο 
που οδηγούσε συγκρουσ&ηκε 
στον δρόμο Ηράκλειου —Αρχα 
νών, με Ι·Χ φορτηγό σου αοη 
γουσε ο Χρόνης Ποπταδόστουλος 
38 χρόνων, κάτοικος Ηρακλείου.

Ηράκλειο 10.8.1984 
Για το Δ.Σ. της ΕΑΜΙΕ

Ηρακλείου
Ο; Πρόεδρος

ΓΙΩΡΓΟΣ Κ.ΑΝΑΒΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕίΝΗΓΖΑΚΗΕ

« Μ «ΜΒ «ΜΙ MS »·»«»« Ο® 09 ®"S'W
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ΚΑΜΑΚΙΑ “ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ,,
ΣΗΜΑ κινόύνχυ: εκπέμπουν οι 
ίδήμαίρχοι δι» Ιταλικών πόλίεων 
του Ρίμινι παυ θυμίζει τη1 δόξα 
-της ομώνήμης ελληνικής Ταξι­
αρχίας στον Β' Παγκόσμιο Πό- 
λ®μα και της Ριτσιόνε. Ο Ιτα» 
λΐ'Κός τουρισμός κινδύνευει! Α-

ειϊσίπράττουν ένα. γενναίο .επίδο­
μα ανεργίας, ότιαιν 6α πέφτουν 
οι δουλειές το χειμώνα, όπως 
οι ιεποχιιακά ιειργαζόίμιενοι.

π» τιν νοιμίζειτ®; Ακό... τσούχ-

ΤΟ Ταμε'νο Ανεργίας μιπαρκί βέ­
βαια ν’ αποφευχθεί, αροεί να 
τους χρηισιιιμιοιποιήσει να... ξενιατ

■rapsg «wn Οάλνσσχι: Όιχιΐ! Arco * γήσουν icow ιτις ντόΜες σενιό-

1 πικού Συλλόγου1 Άγιος Ιωάνς 
νης ο Ελεήμων. 4) δρχ. 5.000 
υπέρ του Ι .Ν. Παναγίας Κιαλ- 
λονής Πεδιάδος, 5) δρχ. 5'.000 
υπέρ του Ι.Ν. Αγίου ΝέΚταιρΐόυ, 
Γουρνών Πεδιάδος.

—. Η κ. ΕΜθυμία Χα Δημίη- 
1 τρίιου Πάπαδάκη κατέθεσε στα 
γραφεία, μας δρχ. 10.000 ®ις 
μνήμην του .συζύγου της Δη μη­
τριού' υπέρ αναστήλώσεως του 
Ι.Ν. Παναγίας Διαμάστας Μα- 
λεβυζίου.

—- Ο κ. Μιχάλης και ΑτΜ> 
λιίκή Βασιζ.άκη κιατΙέθεΐσαν στα 
γράφεία μας δρχ. 2.000 εις μνήι- 
μη Γ. Σακαλή για την σύμπλήρ

«ΜΙΖ ΚΡΗΤΗ 84»

■ξαφν.ιΐκή. ερωτική υποθερμία τα». 
Ιταλών 'εραστών που «υποδεή 

-χονταν» τις διψασμένες για ε- 
ρωτικές περιπέτειες γυναίκες 
του Βορά και για ξενάγηση στα 
κανάλια τδύι μιεσογειίαικοιύ σεξ.

ριες ικμιι οκνιορίνιες mow βαι Οέλα-

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

Ο! ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

ΟΙ ΞΕΝΕΣ αυτές φερμένες από 
τη Γέρμανπα, την Ολλανδία, τη. 
Δανία, τηι Σουηδία κιαν τη: Νορ- 
βηγίία δυο ιέκιατόμμύριια και πα­
ραπάνω που κατακλύζουΛ- τις 
παραλίες του Ρίμινι .και του Ρι- 
τσόν® οι .περισσότερες για ναι 
ζευγαρώσουν όπως Λ σολόμοί 
που ταξιδεύουν μϊλιαι και σι χε­
λώνες για ν' αφήίσουν τ’ αυγά 
τους, έχουν, ιεπιίκίνϋυναι κλάττω- 
'θεϊ «φέτος επειδή: οι «λαιτιναν 
εραστές» κάτι, δηλαδή, σαν τα 
δικά μας τα «καμάκια» δείχνουν 
σπρόθυμοιι να συμπράξουν σε. 
μια ερωτική περιπέτεια όπως τα

ν® ναι κάμιουν εσωτερ ικιι ερ ωτι- 
κό. τουρισμό (και δεν τις αφή^ 
νουν οι ξένιες οι «εισαγωγείς» 
κατά την. περίοδο αιχμής, όπως 
συμβαίνει με τις συγκιοινωνίες, 
αεροπλάνα, πλοία, ταξί, σιδη­
ροδρόμους, που πρέπει ναι πά­
ρεις σειρά πρατεραιότητος για 
να ταξιδέψιεις.

υπέρ: του Ι.'Ν. Παινιαϊγιίιας Καλλοτ / ρωσιη «Μδς χρόνο» αΐπό το»' θα-
νής Πεδιάδος, 3) δρχ. 10.000 
υπέρ: των Ιδρυμάτων Αγίας Ει- 
ρΐήνης Χρυσοίβάλάντου.

—- Ο ικ. Κΐμων και. Φωφώ- 
Χρυσάκη ικιατέιθεσιαν στα γρατ 
φΕίίαι μας δρχ. 35.000 εις μνή­
μην της αγαπημένης των ιμητέ- 
ραις Άννας Χρυσάκη όπως δι- 
ατιεθούν:

1) -Δρχ. 10.000 υπέρ των Σ«- 
σιτίων Γερόντων Ενορίιας Αγί­
ας Τρίοδος, 2) δρχ. 10.000 υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων, 3) 
δρχ, 5.000 υπέρ του Φιλιαινθρω-

νώτου του υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ­
ρίδων.

—■ Ή κ. Ζαφείρω Χαλκιο- 
παύλαυ κατέθεσε στα γραφεία.' 
ιμας ιδρχ. 2.000 βις ιμνήίμην των 
νεκρών τής υπέρ του Φιλανθρω­
πικού Συλλόγου Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

■—■ Ο κ, Φαίωδν και Λίτσα. 
Χαλκιιαπαύλου κατέθεσαν στά 
γραφεία μας δρχ. 2.000 ειις μνή­
μην Άννας Χρύσώκη υπέρ των 
Σχολικών Σπσυδαστικών Επαγ­
γελματικών. Υποτροφιών.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΘΕΑΜΑ — Α.ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
— ΧΟΡΟΣ

Και το δικό μας πολιτισμένο περιβάλλον.

RESERVATION 821252

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84
ΕΠΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

• ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ομιλία Καθηγητή Πανεπιστημίου κ. Νίκου Παναγιωτάκη 

με θέμα. Μουσική στην Κρήτη στην περίοδο της Ενετοκρα 
τίας. Ώρα 8,30 στο μικρό κηποθέατρο. Είσοδος ελεύθερη.

• ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ρεσιτάλ Κιθάρας - Βιολονε από το περίφημο Ντούο Μα- 

νε: Γκαμπριέλ Πρεντιγκέρ κιθάρα, Μπερναρντ Μανε Βιολονε. 
Ώρα 10 μιμ.. στο ισόγειο του Κούλε. Είσοδος δρχ. 300 και 
150.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ομιλία του Μουσικολόγου - Καθηγητή κ. Γ. Αμαριανάκη 

με θέμα: Σχέση της Κρητικής με τη Βυζαντινή Μουσική. Ώ­
ρα 8,30 στη Βασιλική Αγίου Μάρκου. Είσοδος ελεύθερη.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Οπτικοακουστικό θέαμα 2 ωρών. Παρουσίαση του έργου 

του Γιώργου Σταυριανού «Τα όργανα της Βαρβαριάς». Ώ­
ρα 10 μ.μ. στο Μικρό κηποθέατρο. Είσοδος δρχ. 300 και 
150.

• ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Συναυλία με έργα Γιώργου Κουρουποϋ με το Σπύρο 'Σακ­

κά, ηθοποιούς του Κ.Θ.Β.Ε. και μικρή ορχήστρα. Ώρα ΤΟ 
>μ.μ. στο μικρά κηποθέατρο. Είσοδος δρχ. 400 και 150.

ΜΕ εντατικό ρυθμό συνεχίζονται οι προετοιμασίες για 
τον φετεινό διαγωνισμό Ομορφιάς που θα γίνει στην πόλη 
μας την 1η ΣεπτεμΙβρίου για την ανάδειξη, της ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 
'84. Στο ιμιεταξύ η Γραιμματείαι των Πανελλήνιων Καλλιστεί 
ων ενισχύοντας, όπως κάθιε χρόνο, τα Κρητικά Καλλιστεία 
θα στείλει στο Ηράκλειο την ΜΙΣ ΓΙΑΝΓΚ 84. Όσο για την 
Ελλανόδικο Επιτροπή, θια συμμετέχουν προσωπικότητες του 
Καλλιτεχνικού και Πνευμιατικού ικόσμίου.

ΑΠΟ διάφιοιρα μέρη κοθιηιμερινά παρουσιάζονται υποψήφι 
ες για τον διαγωνισμό στον οποία όπως ιεϊνσι γνωστό μπρ 
ρούν να πάρουν μέρος κοπέλες από 15 έως 25 ετών.

ΣΤΟ. επόμενο σημείωμα θα ανακοινωθούν οι φετεινοί συ 
Μερνάτες των Καλλιστείων (τουαλέτες, μαγιώ, κομμωτές 
κιλπ.) όπως σύντομα επίσης θα ανακοινωθεί και ο χώρος που 
©α γίνει ο διαγωνισμός.

Υπενθυμΐζιεται ότι για κάθε πληιροΐφσρία σχετική μιε τα 
καλλιστεία, λειτουργεί καθημερινά από 2 έως 8 μ.μι. το τηλ. 
821687.

Στην φωτογραφία η περυσινή ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ Σάσα Πατερά- 
κη, από το Ηράκλειο, η οποία και εξελέγη εν συνεχεία. Β’ 
ΜΙΣ ΓΙΑΝΓΚ '84.

προηγούμενα καλά χρόνια 
...βεντέμας.

ΚΑΙ οι Δήμαρχιοι των δυο 
τών πόλεων που ζουν και...

της

ΓΙΛΤ1 βέβαια κοντά στον εξω­
τερικό υπάρχει και ο. εσωτερι­
κός τουρισμός, κοντά .στις βό­
ρειες γυναίίκιες έχομε: και: τις 
νότιες που διεν πρέπει να τις 
παραβλέπουμε, γιατί ανοίγομε 
τα χάσμα μεταξύ Βορά και Νό­
του όπως γίνεται ιμέσα στην Ε. 
Ο.Κ. Να μην έρθουν οι άγριες 
δηλαίδή. να διώξουν τις ήμερες 
όπως θα λέγαμε, γιατί Ικαταπα- 
τούνται τ' ανθρώπινα (τα γυ^ 
νιαίικείιια) δικαιώματα και τότε 
το. θέμα πρέπει να πάέι στον 
Ο.Η.Ε.

αιυ- 
βα1-·

200)0 200)0 200)0

ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Καθίσματα Βεράντας Μπαμπού 

Από 2.800

DALVERA BAMBOO 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

ί Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζω στους σταφιδοπαραγωγούς του Νομού μας ότι 

και φέτος πραγματοποίησα εισαγωγή Ποτάσας από ΙΣΡΑΗΛ 
99 βαθ. όπως και πέρσυ ,με άριστα αποτελέσματα.

Βεβαιώνω τους παραγωγούς ότι το προΊ'όν αυτό' είνσι 
κατάλληλο για την αποξήρανση χωρίς επικίνδυνα συστατι­
κά γιο τον άνθρωπο και την σταφίδα και εισήχθη σύμφωνα 
με τις ισχύαυσες σήμερα νόμιμες προδιαγραφές.

Τα. ανακοινωθέντα από το Ραδιόφωνο δια ακατάλληλό 
προΊ’όν, αφορά άλλη προέλευση.

Ζητείται από την ιαγορά, επιμόνως για: γρήγσιρη «σι α- 
σφολή αποξήρανση της Σταφίδας, Ποτάσσα ΙΣΡΑΗΛ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 10 — Τηλ. 222950

ΕΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΕ...

σιζόΰύουν με τηι βιομηχανία 
των ξένων που έρχονται: για 
να δούνε, και να θαυμάσουν’ τ' 
αξιοθέατα αλλά .και ν' απολαύ­
σουν τη μεσογειακή θερμότη­
τα των Λατίνων εραστών, με- 
λετούν .μέτρα να μη. χάσουν τη 
μοναδική πηγή, συναλλάγματος 
'που είναι μια «ρωτιϊκή. περιπέ­
τεια για κάθε γυναίκα. Γυρεύ­
ουν τρόπους να μη χάσουν τηι 
φήμη που έχουν, σαν περιοχές 
όπου τήκονται τα παγόβουνα 
του Βορά κάτω από τον ζεστό 
μεσογειακό ερωτικό ήλιο που 
διαθέτουν.

ΦΥΣΙΚΑ δει» έγινε γνωστό μέ­
χρι στιγμή? τι σχεδιάζουν να 

' κάμουν οι ρέκτες και φιλόπρό- 
ιοδοι αυτοί δήμαρχοι για ν' ο- 
! νεβάσουν τη θερμιοκρασία των 
εραστών στα .επιθυμητά Επίπε­
δα, τα πιθανότερο Είναι όμως 
ότι θα πρέπει να θεσπίσουν «κί- 

■ νητρα» για τα ικαμάκ.ιια οχττε ν’ 
αποκτήσουν την παλιά τους ε­
νεργητικότητα. Ένα πριμ για 
κάθε «ρωτική πράξη να πούμε, 
όπως δίδεται στους ποδοσφαι­
ριστές για να κινήσουν τον ζή­
λοι τους «μι να βάλουν όσα πε­
ρισσότερα γ,κολ μπορούνε στο: 
αντίπαλό τέρμα. Όσο. πιο πολ­
λά γκολ τόσο μεγαλύτερο το 

■ πριμ.

ιΟ® Δήμαρχοι όμως ποιυ Ρίμινι 
και Ριτσιόνε μελετο.ΰν όπως εκ 
γνώσθη και άλλα μέτρα, για. να 
λύσουν το πρόβλημια ποιυ τους 
απασχολεί. Να ρίξουν στην α­
γορά εραστές «Εισαγωγείς» α­
πό άλλοι Κριάτηι .μεσογειακά, ό­
πως είναι η Ελλάδα, η Ισπα­
νία, ηι Πορτογαλία, ώστει να το­
νωθεί ο. τουρισμός και να δι^ 
τηρήσουν την καλή φήμηι που 
έχουν σαν παράδεισος του έ- 
ρωτα για κάιθει γυναίκα, μικρής, 
μιικρόμιεισαιας και μεγάλης ηλι­
κίας. Και ακόμη ότι δέχονται 
κι «'εθελοντές» που θα είχαν, 
τα φόντα και τις προλΰιοθέσεις 
να ενισχύσουν τον ιταλικό... 
τουρισμό κρατώντας ενεργητική 
συντροφιά βέβαια στις γυναί­
κες ταυ Βορά οι οποίες έρχον­
ται μόνο και μόνο ναι ζεστα­
θούν στην αγκαλιά κάποιου πο­
λύ θερμού .μεσογειακού εραστή .

ΕΣΤΩΗΑΝ έτοιμοι λοιπόν ό- 
σοι. έχουν τα φόντα και τα< κό- 
ftw.ia να γίνουν ιεπιικουρικά Μα- 
μάκιαι και να δώσουν βοήΙθΒΐ®
στις 
Και
τις 
κιαιι

δυοι Ιταλικές αυτές πόλεις, 
ας κάνουν εν τω μεταξύ 
απαραίτητες προποιήσεις 
προικριιματικούς γιοι να α-

ποκτήσουν φόρμα κιαι ναι λάι- 
βουν μέρος στην ερωτική αυτή' 
Ολυμπιάδα του Ρίμινι και της 
.Ριτσιόνε. Η Ιταλία είναι τώρα 
φιλική και σύμμαχη χώρα. Καν 
οι φίλοι στην ανάγκη φαίνον­
ται. Αλλά και γιειτόνισα. Και, 
ο γείτονας (η. γειτόνισά μου) 
και ο θεός ιμου.,.».

Sammys
Restaurants — Fast Food
Η μεγάλη έκπληξη στο φαγητό!

Οι πιο νόστιμες λιχουδιές, σπεσιαλιτέ από 
διάφορα μέρη του κόσμου και

το καλύτερο Hamburger στην πόλη, 
και όλα αυτά σε καταπληκτικά 

φιλικές τιμές...
Σας περιμένουμε, θα εκπλαγείτε!..

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λιοντάρια Τηλ : 283 675

ΑΛΛΟ βήμα θα. είναι να τους 
ασφαλίσουν στο ιταλικό 1ΚΑ 
για σύνταξη καν ιατροφαρμα­
κευτική περίθαλψη. Και μάλι- 
■στα να υπαχθεί στα βαρέα και 
...ανθυγιεινά επαγγέλματα η α­
πασχόλησή τους ώστε να παίρ­
νουν γρηγορότερα και πιο με­
γάλη σύνταξη.. Να υπαχθούν 
και στον (ιταλικό ΟΑΕΔ και να

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικώ
tnft.242880

Κτιστής Φρογκούλης

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

Γνωστοποιείται στους ενδια 
φερομένους ότι περιήλθε στο Ε 
παγγελματικό και Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου το ενη 
μερωτι.κό δελτίο του Βέλγο—Ελ 
ληνικου Επιμελητηρίου μηνός 
Ιουνίου 1984 με διάφορες προ 
σφο,ρές και ζητήσεις φωτοαντί 
γραφο του οποίου μπορούν να 
παίρνουν οι ενδιαφΕρομενοι από 
το ανωτέρω Επιμελητήριο κατα 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.



Σίλίς 2 « Π Ά Τ Ρ I Σ »
Σάββατο 18 Αύγουστού 1984

Σά|

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιαα
I ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΙΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΡΕΝΑ Δ. ΒΑΘΥΒΕΤΡΟΥ 
Αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγ­
χαρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως ευχαριστήσω 
όλους ταυς συγγενείς και φίλους 
που ηθικά και υλικά μου συμπσ 
ραστάθηκαν κατά την διάρκεια 
της ασθένειας μου, καθώς επίσης 
και αυτούς τους ανώνυμους που 
προσέφεραν αίμα, και ιδιαιτέ­
ρως τον Πρόεδρο του Φιλανθρ. 
Συλλόγου ο Αγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων, παπά Ιωάννη Μαρκάκη.

Βούλα ΦΟυντούλη
Αδελφή Νοσοκόμος 
Γεν. Νοσοκ. Λαρίσης

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Και οι 7 ήσαν υπέροχοι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μακελιό στην πτήση 507
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γρονίτα από λεμόνι Νο 3

ΠΑΛΛΑΣ
Φλασντανς
ΑΜΟΡΕ
Επιχείρηση: Όκτοπουσσυ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το φρούριο· των αθανάτων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Επιχείρηση: Άγριες χήνες
ΟΡΦΕΥΣ
Κορίτσια στο δρόμο της ηδονης
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκυ Τσαν κεραυνός στην κόκ­
κινη βροχή

ΑΙΓΛΗ
Σκληρός και ακαταμάχητος
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Γαλάζιος παράδεισος
ΪΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι θεές του έρωτα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 κιαι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και αδελφής

Γ ■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

1 Νιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως, ευχαριστή­
σουμε, όλους όσους μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ μας πέν­
θος για τον θάνατο της αγαπη- 

■ μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

' Κ V ΡIΑ Κ Ο Υ λΑ Σ ΚΆΜΑΚΑ.
Τά παιδιά: Γεώργιος Κομά-1 

κας, Μηνάς και Μαρία Καμύ- 
κα, Μαγδάλα και Δημήτριος 
Φρουδαράκης, Δημήτριος Κα- 
μάκας, Μαρία και Ιωάννης ψα- 
κάκης, Ροδούλα και Ιωάννης 
Τζουάνος.

ΤαΆΒίέλφιιαΐ, Τα Εγγόνια 
Τα Ανήψια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Είπιιμοιρφωτιιϊκός, Εόλλογος 
Τυλίίσου ευχαριστεί τους κυρί­
ους Δοκιμάκη, Βύρωνα, Γεωρ- 
γαντωνάκη! Ανδρέα ικίαι Shupi- 
δώκη Μιχάλη για τηι τοροσφορά 
βιιβλιων στο ΣΙύλλίογο.

Ακόμη όλους όσους βοήθη­
σαν ικιαι συνέιβαιλιαν σίτην όπι- 
τυχίά , των εΐΜδηλώσ®ων· που 
πρόσφατα έιγινΰν στο· χωριό 
μας. ,

ΤΟ Δι,Σ.

ΙΙμελγάμοι

Φ A Ρ Μ Α-Κ Ε I A

18,8.1984
‘ ΟΔΟ’ ΤΟ 24ωρκ> 

Σαβιολάκη Έλλη 
Σταυρακάκη - Παπαδάκη, 
Χρυσόστομου 1

ΑΠΟ 08.00 - 20.00

Λ:

Μηναδάκης Νικ. Α. 62 Μαρ- 
ιτύρων 31

ΑΠΌ 08.00 - 22.00 
Καταλαγαριανός I. Λ. Καλοκαι- 

,,ρινού 38
Σί Φ. Ματζιαπετάκη, Π/.. Κορ- 
νάροιυ 44.

ΔΓΙΙΜΙΤΙίΥΟΥΣΙ Σ ΚΑΙ , 
ΔΙΑιΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α. 
Ασκληπιείο Παθολογικά 
Άγιος Γεώργιος Χ®ιροιυιργιικά . 
Ιπποκράτιενο Ορθοπεδιϊκά 
ΐφποκράτειο Καρδιολογικά 
Άγιος Γεώργιος Ουρολογικά 
Άγι Χαράλαμπος Νευρίγικά 
Άγ. Ιωάννης ΟίρΙθ)γικά

Ν.
Μ. 
Δ.
Π.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
18.8.84 

,ΔΙΗΜΕΡΕΥΟίΝΤΑ Χ
. Νάθενας, Α. 62 Μαρτύρων 
ξ ϋαιτράκιη, Λ. 62 Μαρτύρων 
. Γιάμελος, Λ. Ν. Πλαστήιρα 
. Δάνδάλης, Λ. Δημοκρατίας

Βμμι Σταυρουλάκης, Α. Εθνικής 
Αντιστσσενκ
Μιιχ. Έιωοάρφάς, Α. Ικάρου
Κ. Σύριμος, Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη, Λ. Κνωσού 
I. ΚοπιΙδάκης, Λ. 62 νίαρτύρων 
Γ. Κουμουλάς, Οδός Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης, Γάζιΐ ι/

Σάββατο 18 Αυγοάστου 1984
EPT 1

2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο δύο και μισή
3.50 Το Ίδρομα
5.10 Κεραυνοί τον:διαστήματος
5.35 Μυστικός σιδηρόδρομος
6.00 Στο χώρο του ελληνικού

κινηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ρυθμική γυμναστική
8.05 Ο κατάδικος
9,00 Ειδήσεις
9.30 Ντσκιμανταίρ

11.20 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

,ΒΡΤ 2
Ε ΡΤ 2

1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικές αναδρομές 
0.35 Αθλητικοί παλμοί
3.45 Μουσικό διάλειμμα 
.3.55 Ελάτε στη συντροφιά
4.25 Ποπάυ
4.50 Πατατούφ

μας

5.'20 Ουγγαρέζικα παραμύθια
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ξένη ταινία
7.30 Επιβίωση
8.00 Εάνταμες ειδήσεις
8.12 Από το βήμα της Βουλής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.15 Ξένη μουσική
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη πτιαιινία

ΕΥΘΥΜΑ - ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ (Β)
ΤΟΥ ΛΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ένα βράδυ, λοιπόν, μπήκα- 
με σ' ένα καράβι των μινωιικών 
γραμμών και το πρωί της άλ­
λης μέρος βρεθήκαμ® στον ΓΕκι- 
■ραιά. Από την Αθήνα, όμως, 
για να πάμε στο Λονδίνο;, έπρε­
πε να ταξιδέψουμ® ιμ' αεροπλά­
νο. Αλλά τα πράγματα δεν ή­
ταν και τόσο· απλά. Η αδερφή 
ιμαυ, η Ευθυμία, έχει φοβία με 
,τ αεροπλάνα και δεν την βά­
ζεις μέσα εύκολα. Αυτή τη φο-

ιληνική. Μας τα έλ®γαν ίμονά- 
χα στ' αγγλίικά κι εγώ «του να ·

ρά, 
και 
στο 
κε.

όμως, πετροκορδισι:. 
.δεν γινσυα.ν αλλιώς.

μια
■και

τέλος αποφάσισε ικαι μπή-

Μόλις ξσκινήσαμ®, έκανιε ικα- 
ιμιά δκκαριά φορές το σταυρό 
της, «λλά όσο ικιι αν σιταυροΚιο- 
πήιθηκε: δεν μπόρεσε via ®ξορ- 
κίσει τη φοβία από μέσα της. 
Χλώμιασε από τις πρώτες κιό­
λας στιγμές και μ® το παραμι­
κρό κούνημα του αεροσκάφους, 
,με κοίταζε και μου επαναλάμ- 
βαν® κάθε τόσο:

καταλάβω.
Έτσι κάποια στιγμή veupia- 

σα και σκούντησα την Ευθυ- 
ι μία.

■ — Μα είναι κατάσταση αυιτή;
Λεν ντρέπονται λίγο;

— Έ, τί σ' 'έπιαίσε πάλι;
— ιΔεν ακούς που διε μας ζλ:- 

ν·ε ούτε μια λέξη κλληνική; Ε­
γώ ξέρω πως, όταν καιμιά φο­
ρά ταξιδεύω μέσα στην Ελ5υά-

περισισότερος κόσμος.
Έσκυψα το κεφάλι και δεν 

ξαναμίλησα. Δεν έκανε, όμως
το ίδιο και η σδερ’φή μου. Εί­
χε συνέχεια ·αιπορίες και ,πότιε 
ρωτούσε για το ένα και πότε 

■για ,το άλλο:
— Μα γιατί σε κάθε δρόμο 

όλα τα σπίτια είναι όλώ όμοια; 
Γιατί είναι κτισμένα; από τού­
βλα ,τιαι πιο πολλά; Γιατί τα σπί­
τια δεν έχουν ούτε βεράντες 
ούτε ιμπαλκόνια;

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Καπετανάκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος - Βιβή Καπετανάκη, Ειρήνη - θάλεια
-Γεωργία Καπετανάκη, Κατερίνα Εμμ. Πρινιωτάκιη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

δα, μ' αεροπλάνο, ακούω και ■ Δεν της έδινα καμιά απάντη-
μας λένε το κάθε τι στα ελλη­
νικά, στ' αγγλικά και στα γαλ­
λικά. Αυτοί γιατί δ® μας μιλά­
νε και στα ελληνικά να; κατα- 
/αβαίνουμε κι εμείς τι λένε;

Μ Ευθυμία1 ξεχλώμιαισε λιγά­
κι και με κοίταξε:

— Έ, kksi το έχεις εύκολο; 
Διε θα ξέρουν οι άνθρωποι e)-- 
ληινικά...

ση, αλλά συνέχιζα να; κοιτάζω; 
από το παράθυρο ταυ αυτοκινή­
του τη βροχή που έπεφτε κι ας 
ήταν Ιούνιος μήνας.

Στο ξενοδοχείο που μείναμε 
το πρώτο βράδυ, διαπιστώσαμε 
πολύ γρήγορα ότι από τους ε­
κατό πελάτες οι ογδόντα ήταν 
Έλληνες. Έτσι περίμενα, και 
είχα την αξίωση, ένας τουλά-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Λυκοτυναρά (Σελιά Χανιών) 40θή 
μέρα μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, αδελφού και θείου

— Να μάθουν. Είναι οποχρ®- ϊ χιστο υπάλληλος του ξενοδο-

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ψυχάράκης Γεώργιος του Εμ 
। ανουήλ και της Αικατερίνης το 
γένος. Δεληδάκη που γεννήθηκε 
στην Βασιλική Καινούργιου και 
κατοΜΒεί στο Ηράκλειο κιαι η Που 
λακάκη Μαρία του Εμμαν. και 
της Δέσποινας τσ γένος Μαλιω- 
τάκη που γεννήθηκε στη Συκιά 
Σητεϊας και κατοικεί στο; Ηρά­
κλειο . πϊρόκειται να παντριευ- 
τούν ΐκαι ο γάμος θά γίνει <στο Η 
ράκλιέίρ.

Δ. Μάρτοτγλου, πώλιαιά ΚιΑΈΕίΕ 
Γ. Φιορέτζης, 6ο χλίμ. προς Μι:- 
σαρά

.ΔΙΑΝΥΚΊΕΡΕίΥΟΝΊΆ 
Γ. Τρουλινός, Λ. 62 Μαρτύρωνκ.κ. Βοιρεάβης, Α. Ικάρου, 

Έύρμας, Λ. Κνωσιού
ΒΟΎΛ«ιΑίΝ1ΙίΖΑΈΕΡ

18.8.84
Εμμ. Μϋοιυγόδάκιης, Λ. 
Παπανδρέσυ
Γ. Μπαρκάτσίας, Λ. Ικάρου

Ο Στυλιανός Βροντάκης του 
Παύλου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Λιουδακη που γεννήθηκε εις 
Βιστάγή Ρεθύιμνης Αμαρίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία Λιακούτση του Μιχαήλ και 
της Ευθυμίας το γένος Ιατρού 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να· παντρευ 
τοίύιΥ και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλώό.
ι.'Α··*···············

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. 
ΚΟΥΒΙΛΗΣ 

ί χειρουργός Μαιευτήρας 
' —Γυναικολόγος

। ιατρός Γυναικολογικής 
ΐ κλινικής Βενιζελ®ϊου
1 Νοσοκομείου. 
> Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
’ στο Ηράκλειο. 
' Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
; μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
’ ιατρείο τού Στυλ. Γιαμα 
ι λάκη 8 (Καμαράκι). 
[ Τηλέφ. ιαπρείου 225278 
' τηλέφ. Κλινικής Ιδιωίτι- 
! κό Μαιευτήριο 284345.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της ,πολυα 
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και κόρης

'ΣΟΦΙΑΣ Ν. Κ Α Ρ ΑΠIΔ A Κ Η
σΤήν εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο), και παρα 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας όπως παραστούν. 
Οσύζυγος; Νικόλ. Καραπιδάκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Δημήτρ. Πετσαλάκης, Ειρήνη και Γε 
ώργιος Κοκώνης, Χαράλαμπος και Αθήνα Καραπιδάκη. 
Οι-γονείς: Ιωάννης και Μαρία Βασιλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 και ώρα 8,30 

ΓΓ,μ. στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Χαλέπας Χανιών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπηιμέ 
νρυ μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Αναστασάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης Αναστασάκης, Ζήνων και Ευθαλία Ανα 
στασάκη, Εμμαν. και Έφη Αναστασάκη, Μαρία καιΚώστας 
Βασιλάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 08,30 εις τον I. 

Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΕΚΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δήμητρα και Δημήτριος Μπουλμπάσης, Ιωάννης 
και Μαρία Καραθανάση. Γεώργιος και Ασπασία Δόξα, Αντώ 
νιος και Μαρία Καρέκου.
Οι αδελφοί: Ιωάννης Καρέκος, Αφροδίτη Διλβόη.
Οι εγγονοί, σι λοιποί συγγενείς.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 18 Αυγούστου

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.50 Κρητικές κοντύλιές
09.00 Δίικτυιο1
10.05 Τα σπσρ στην Κρήτη 
ΤΟ.30 Ραίδι άχρονογράφημά
10.45 Τραγούδια απ' τα νησιά
11.10 Προσε γγίστεις
11.45 Δίκτυο
12.00 θέατρο
13.00 Η εβδομάδα που πέρασε
13.10 ίσως σας ενδιαφέρουν
13,30 Ειδήσεις
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

S1'.............. ............... . —
| “ΠΑΤΡΙΧ„
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Λώκηα ϊ

—· Πολύ 'Κουιτέτοι! Γιατί κό- 
ν®ι έτσι; Δ®νι πάμ® καλώ...

Ωστόσο, ιείγιώ που ήξερα το 
μυστικό της άπό χρόνια, είχα 
κάνει αρκετή προμήθεια από η- 
ρειμιιστιΚά. Κώί κώΟι: φορά που 
διαμαρτύρονταν, της έδινα και 
από ένα χαπάκι. Κι όσο υά ναι 
την ηρεμούσε κάπως και για 
κάμποση ώρα. ίόταν όιμώς, τύ- 
χαιν® να περάσουμε από, κανέ­
να μεγάλο> Κενό άέρος, δ®: συγ- 
κριιτιόταν με τίπότά και μου 
φώναζε:

— 'Ωφου! Νιά πέσει θέλει! 
Ναι πέσει θέλει, σου λέω;!

•Μέχρι που, κάποια φορώ με 
νευριάσει και χωρίς να σκεφθώ 
τη φοβία της, της πέτάξα κα­
τάμουτρα δυό - τρεις φράσεις 
από το γνωστό κρητικό ανέκ­
δοτο:

— Ε, ας πέσει! Δεν είναι; και 
δικό ιμας το αεροπλάνο, ναι το 
λυπάσαι τόσο πολύ! Ας το 
,κλαίνιε αυτοί που Τοι έχουν!

Αλλά η αδελφούλα μου βέν 
είχε καμιά όρεξη, γι' αστεία 
και συνέχισε το βγιολί της.

! ωμένοι. Ή να χουν, βρέ Οδερι- 
‘ φέ, μερικές ικασέπες. Αν είχαν, 

θα: έβαζαν κάθε φορά την' ελ­
ληνική κασέτα και δεν θα; υ- 
πήρίχέ κανέναι πρόβλημα.

Αλλά και πάλτ η Εύθυμία μου 
δε συμφώνησε.

— Καλ.ά δεν το ξέρεις, δεν 
το έχιεις ακουστά, ότι οι Άγ­
γλοι 'θεωρούν όλους τους άλ­
λους πως είναι υποχρεωμένοι 
να ξέρουν τη, γλώσσα τους;

— Ναι σοιυ πω, δεν πο ήξιερα;. 
Μα τώρα· που το λες, το δια- 
πιιστιώνω και μόνος ιμου.

χειίιού· να ξέιρβι και μεριιϊκές ®λ- 
ληνικές λέξεις. Αλλά θεν ιψ- 
πήρχε όάτιε μισός. Αγανάκτη­
σα. και για: να ξεσπάσω τα e- 
βαλίαι με την. Ευθυμία.

— Έ, όχι κι· έτσι! Κ,αλά στο 
αιεραπλάνσ; αλλά κιι εδοι τα ί­
δια; Αφού θέλουν τα ωραιίια μιας 
λεφτά, βίναιι υποχρεωμένος ικά^ 

’ ποιος υπάλληλος ταυ ξενοδο- 
χέίίοιυ να ξέρει κιαι καμιά ιελλήι- 
νικίή· λέξη. ’Efct τους τοι Ικιά- 
ναυμιε ομείς όταν βρεθούν® στην 

> ηλιόλουστη Ελλάδα μας; Όχι

m«riTAM<Ho« τνΓ·αΓΜ«(ΐ·γ 
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■ HPAKACION . ΜΡΚΤΗ«

Για να φθάσσυμε στο Λονδί­
νο;, περάσαμε από πάνω από 
κάμποσιες χώρες της Ευρώπης. 
Ωστόσο, δεν κατάφερα ναι δω; 
και πολλά πράγματα. Το αερο­
σκάφος ήταν ξένης αεροπορι­
κής εταιρίας. Οι περισσότερο 
όμως, επιβάτες ήταν Έλλιηνες. 
Κι ενώ περίμιενα να, μας λέει, 
κάθε τόσο, κάποια αεροσυνο­
δός, πάνω από ποιά χώρα πε- 
τούσαμε και στα ελληνικά, δε 
ιμας έλεγαν; ούτε μια λέξηι ελ-
Μ ΙΙΙΜΙ·Ι>^III WilιΓιΠΙΙ II ΜΗΜίΜΜΜ»»- -««Hr

Μόλις φθάσαμε στο; αβροδρό- ί 
μια του Λονδίνου, μπήκίαιμ® σ' 
ένα ταξί κ«ι ξεκινήΐσαμε για το 
ξενοδοχείο! που θ« μέναμε, πριν 
ίμπω στο νοσοκομείο. Κι από 
τις πρώτες κώλαις στιγμές, μιας 
έκανε φοβερή βντύπωισηι ότι το 
ταξί έτρεχε στους δρόμους χω­
ρίς καμιά κάθυστέρηση. Δεν υ­
πήρχε κανένα; κυκλοφοριακό 
πρόβλημα και πουθενά δε; συ- 
ναντήισαμε ούτε; ένα μποτίιλιώ- · 
ρισμα. Θυμήθηκα, άθελά μου; 
ιτήν Αθήνα κι αμέσως .άνοιξα 
συζήτησηι ιμιει την αδερφή μου 
πάνω στο; θρ;μ,α ωυτό. Αλλά η 
Ευθυμία, που ®ίχε τώρα ενιτε-· 
λώς ιξέχλαιμιιώσει, γιατί πατού­
σε σταθερά στα αγγλικά χώμα­
τα, με: κοίταξε ειρωνικά:

— Δεν το ξέρεις, αδερφέ 
μου, ότι ολόκληρο τοι Δανδί- 
w ιειϊναι από κάτωι κούφιο; Υ­
πάρχει υπόγειος σιδηρόδρομου 
και μ' αυτόν εξυπηρετείται ο

βέίβαιιαι. Σκ> ιμας, στα τουρύσπικι/ 
' ξενοδοχεία;, όλοι σχεδόν οι υ- 

1 πάλληλοι ξέρουν τη γλώσίσα 
(τους και τους «ξυπηρκτούν. Διεν 
τους ωαίνεται πως φο παρακά­
νουν;

—< Μα δβν σου είπα και στο 
αεροπλάνο άτι οι. Άγγλοι ίμιας 
θεωρούν υποχρ®ωμένους να ξέ- 
ιρόΜμ® τη γλώσσα .τους;

— Έχεις δίκιο1. Μου; τοι εί­
πες, μα: το ξέχασα. Ωστόσο, να 
ξέρεις πως βγώ αυτό' δεν μπο- 
ρώ να; το χωνέψω.

ι — Μίποριείς, δεν μπορείς έ- 
τσι ®ίναι.

Και μ' αυτό το θέμα κλείσα- 
μ® την ικουβέντα μας ιάκείνο το 
βράδυ. Και το άλλο· πρωί μπή­
κα στο νοσοκομείο για τις ®πι- 

, διορθώσεις ικίαι τα μπαζ.ώματα. 
που μΓ έκαναν ο έφθασα μέχρι 
το Λονδίνο.

(Αλλά ιέδώι τελειώνει και τΐο 
•δεύτερο; σημείωμα. ©’ αικόλοιυ- 
θήισουν μερικά ακόμα).

ΔΗΜΉΤΡΗΕ ΠΑΠΑΛΑΚΪΕ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΘΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν,
Η σύζυγος: Αγγέλα.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Διαμιάντω Ποθσυλάκη, Κωστού 
λα· Ποθουλάκπ. Αθηνά Ποθουλάκη.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μιας συζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενόςέτ ιούς από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΞΩΜΕΡΙΤΑΚΗ
τελούμε ιμνημιόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κωιν)νθυ (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά της: Βασιλεία και Νικήτας Αλεξάκης, Όλγα και 
Κώστας Τζιαράκας. ίΒλευθιεριία Ντάνου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στις 8,30 τσπρωι 

με την σιυμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα,, γιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ I. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου χωρίο 
Πενταμόδι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.

1
Η σύζυγος: Μόρια Σφακιίανάικη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Σφακιανάκης, Αικατερίνη Σφακιανάκη, 
Τασία Σφακιανάκη.
Οι γονείς: Ιωάννης και Αικατερίνη Σφακιανάκη.

Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Πελαγία Σφακιανάκη, Ηρακλής
Σφακιανάκης, Μάρκ. και Ευαγγελία Μαρκέτου.Οι λοιποί συγγενείς.

«■■■■■Μ·····························

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Προφήτη Ηλία Καλ 
λιθέας. Καλούμε συγγενλείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μπινιχάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη. Μπινιχάκη, Αλέξανδρος Μπινι 
χάκης, Ελευθερία και Δημήτρης Κεφαλούκος.
Τα αδέλφια: Εμμιαν. και Κατίνα Μπινιχάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Μπινιχάκη, Ευαγγελία και Γιάννης Ζερβάκης, Ελένη 
και Αριστείδης Μσραξάκης, Ειρήνη, Φλουιρή, Βασιλεία Μπι 
νιχάκη, Ελένη και Μιχάλης Βολτυράκης, Μόρια Βουρβάχη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

&

Τελούμε «όριο Κυριακή και ώρα 8,3'0 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Σταυρακίων 40'θήμ'ερο· μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΣΤΑΦΥΛΑΚΗ
και παριακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστισύν.
Τα παιδιά τής: Σταύρος και Πόπη Σταφυλάικη, Νίκος και 
Εΰά Σταφυλάκη. Σοφία και Νίκοις Κοσμσδάκης, Μαρία και 
Κίμων Πετούσης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέριες περάσανε από τότε που μας άφησε ο· αγαπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΜΙΧΑΗΛ I. ΣΙΝΑΔΙΝΑΚΗΣ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Πνεύματος Αρχανών και ώρα 8,30 π.μ. θα> κάνομε μνημσσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σιναδινάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καίτη Σφακιανάκη, Αλεβύζος και 
Γεωργία Φουντουλάκη, Ιωάννης και Μραία Σιναδινάκη'.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ειρήνη Σιναδινάκη, Μανώλης και 
Ειρήνη Σιναδινάκη, Ευδοξία χα Σιναδινάκη, Άννα χα Σινα 
δινάκη, Λεύτερης και Λέλα Σιναδινάκη, Τρυγώνα και Γε­
ώργιος Φανιουδάκης, Ευσεβία χα Ζωγραφάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Χημ.: Ο καφές θα σερβιριστή στο Μυριόφυτο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα, αδελφή και Θεία

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΗ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη 
ΐμόσυνο για· την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Ευθυμία χα Γρατσέα, Μαρία και Γεώργιος Βαμ 
βουκάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Όλγα Μαυρομάτη, Τριαντάφυλ 
λος και Πινελόπη Μαυρομάτη ή Καραγκιόζη, Κυριάκος και 
θεονΰμφη Μαυρομάτη.
Τα ιανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΜΜ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων 
οταντίνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8.30 π.μ. θα κάνομε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να σιυμίπαιρασταθΌύν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα Αντωνογιαννάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. Αντωνογιαιννάκης, Άγγελος Αντωνογιαν 
νάκης, Μαρίνα Αντωνογιαννάκη, Ζαχαρίας Αντωνογιαννά 
κης, Νικόλαος Αντω'νογιαννάκης.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Αντωνογιαννάκη, Ζα 
χαρίας και Μαρία Κουτράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ιΚυριαική 19 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΙΔΕΡΗ
και παροκαλούιιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία Σιδερή.
Τα παιδιά: Μπέμπης και Έφη Σιδερή, Αναστάσιος και Στέλ 
λα Σιδερή, Μιχάλης και Χριστίνα Κολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο Ζαχ)τεϊο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον

Ι.Ν. Ay. Βασιλείου Α'ί'μισνα Μυλοποτάμου ετήσιο μνημό
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του ι 
τέρα, αδελφού και παππού

αγαπημένου ίμιας πα

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Φωτεινή Γαλατιανού, Δημήτριος 
και Αθηνά Τερζόκη, Άννα Τερζάκη, Δημήτριος και Μίαίρη 
Σηφσκη. Μαρία χα Αλισάνδρου, Παντελής και Ευαγγελία 
Μπολαυδάκη, Κων)νος και Μαρία; Τερζάκη, Δημήτριος και 
Αθηνά Τερζάκη, Στέλιος και Γεωργία Βσσιλακάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Γαρεφαλιά Δασκαλάκη, Γεώργιος 
και Μαρίνα Δασκαλάκη, Στέφανος Δασκιαλάκης, Μαρίνος Δα 
σκαλάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
565 και 285812.

ΜΙΚΊΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ · _Μ»ΚΡΕΧ f
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώλητ

ύι

ΔΙΑΦΟΡΑ . ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη 
Καλαμά

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΟΛΥ ΚΑΛΥΤΕΡΟ
Είναι το ψαλιδάκι τρύγους από το τσαπραζάκι, 

διότι καθαρίζει και τα σταφύλια και είναι γρηγο 
ρώτερο. Το απέδειξε η πράξη.

Πουλιέται στα μαχαιράδικα και στου
ΦΑΚΙΔΗ

Τηλ. 283-500

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Ί'σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
από την ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. γραμματέας διευθύνσεως 
με άριστη γνώση Αγγλικών και γραφομηχανής. 
Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερπετσιδάκη, 
ώρες 10—12, τηλ. 283695.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ ==== = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

« Ρ Ο Μ A NT IK A »
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπα)

ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
Τσαρλ Μπρόνοον, Στηβ Μακ Κουήν

Την Δευτέρα: ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΓΙΑ ΔΥΟ
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«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» ,
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τήλ. 234271

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 3
Γιάνκα Ταζούρ, Ζακ Νόυ
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«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου
ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ
ΓουΤλη Έημις, Φήμπι Γκέητς
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ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Η καλλίτερη μουσικοχορευτική ταινία της χρονιάς
ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ
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ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο καλλίτερος και πιο θεαματικός Τζαίημς Μπαντ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΟΚΤΟΠΟΥΣΣΥ

Με τον Ρότζερ Μουρ

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Δράση, αγωνία, περιπέτεια στον αέρα
ΜΑΚΕΛΙΟ ΣΤΗΝ ΠΤΗΣΗ 507
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ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Μια δυναμική υπερπεριπέτειο γεμάτη δράση 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ 

Ρίτσαρντ Μπάρτον, Ρότζερ· Μόυρ, Ρίτσαρντ Χάρρις 
suiuiuiiuuiuiuiiuiuiuiuiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiuiiiiniuuiiuiuiun

ΓΑΛΛΙΚΑ μαθήματα .παραδί­
δονται από απόφοιτη γαλόΛΚΟθ 
πανεπιστημίου, Λορϊντξου Μα­
βίλη 13, Τρία Πεύκα, τηλ. 241. 
044, (ζητείστε κ. Μηνά Φραγ- 
κουλάκη μέχρι 3 μψι.ι.

μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑ1

1—15 
μαθήματα

αγγλικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μεταξεταστέ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες μιλώντας 
την Αγγλική και Γερμανική. Μι­
σθός υπέρ ικανοποιητικός. Ζητεί 
ται και ηλικιωμένος κύριος ομι­
λώντας την Αραβική, Γερμανική 
ή Αγγλική ή Γαλλική. Προτιμούν 
ται δύο τρεις γλώσσες, για του 
ριστικό κατάστημα. Μισθός από 
35.000 έως 50.000. Πληροφ. τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα ισόγεια 80 τ.μ. και 40 τ.μ. με 
πατάρια, Λ. Κνωσού 15 (δυνατό 
τητα ενωποίησης). Πληροφ. 
τηλ. 241645, 222622 όλες τις ώ­
ρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγρίο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κ/λ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά 
γκεν μοντέ/Δ 1976 με εμπορι
κή άδεια. Δεκτός κάθε έλε­
γχος. Τηλ. 2.'2964.

(Ε787) 1—5
(Π877) 1—10

(Δ 958) 1-6
Είμαι ΠΤΎΧ1ΟΥΧΟΣ της Φι- 
λοσοφικής Σχολής Θεσσαλονί­
κης και βοηθώ παιδιά Γυμνα­
σίου και Λυκείου σε Αρχαία 
Ελληνικά, Λατινικά και Εκθε­
ση ή ακόμα σε Αγγλικά και 
Γερμανικά αν χρειάζεται. Πλη­
ροφορίες: Μαρία τηλ. 222.3110.

ους. Τηλ. 285416.
/ (Δ934)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ), 
λβίται όποιος το είδε

1—10 
ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παρακα 
να τηλε

280679.
(Ζ128) 1—6

(Δ 957) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθηματικά, φυσική, 
χημεία σε μαθητές γυμνασίου 
(600δρχ.) και Λυκείου (700 δρχ.) 
Επίσης σε παιδιά Δημοτικού (450 
δρχ.). Τηλ. 235017.

(Δ955) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθηματικά, φυσική και 
χημεία Γυμνασίου - Λυκείου, σε 
ανεξεταστέους και σε υποψηφί­
ους 1ης και 2ης Δέσμης. Πληρ. 
τηλ. 282616.

(Δ956) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμιβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές. Τηλ 243036.

(Δ906) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μίαθηματικών και 
Φυσικής με φροντιστηριακή πεί­
ρα παρ,αδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη 
μείας σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 731'223 8 π.μ. — 2 μ.μ.

(Δ95Ο) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηηήτρια 
Φυσικομαθηματικής παραβίδουν 
μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
μνασίου Λυκείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 243672 από 10—12 μέση 
μέρι.

(Δ936) 1—10

φωνήσει στο 234140 ή 282625.
(Δ924) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ συλλογή με μηχα- 
νουργικά εργαλεία και ένα πι­
στόλι τύπου HILDI D.N. 350 
στην διακλάδωση Κρουσσώνα
—Κα/.έσσ«. Παρακαλείται 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
242162 και αμοιφθήσεται.

(Δ945)

ο ευ 
στο

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες Καφετε­
ρία Μαμαμπού, Πλατεία Ελιευ- 
θερίας 15 μετά τις 2 μ.μ.
(Ζ 144) 1-5
Από εταιρία αντιπροσωπειών 
και διανομέων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
δύο (2) πωληταί απόφοιτοι Λυ­
κείου άνευ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων, πεπειραμένοι σε κα­
ταναλωτικά προϊόντα. Θά προ- 
τιμηιθούν οι έχοντς J.X. αυτο­
κίνητο. Πληροφορίες 244.217.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
χημεία παραδίδονται από έμπει 
ρους καθηγητές σε μάθηίτές 
που επιδιώκουν καλύτηρη! επΐδο 
ση τηι νέα περίοδο καθώς και 
σε ανεξεταστέους. Ανάλογες 
τιμές. Και υποψήφιους Ιηις, 
2ης, 4ης Δέσμης. Τηλ. 222726

(Δ948) 1—5

(Ζ 145) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνικός Λειτουρ­
γός Νηπιαγωγός για Παιδικό Στα 
6μό τηλ. 236070.

(Ζ143) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από το κα 
τα στη μα Μ AM. Πληροφ. τηλέφ. 
2411326.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Οδηγός επαγγελματί- 
ας οπό Τεχνικό Γραφείο κατα­
σκευών με Δ' δίπλωμα και πραίυ’ 
πηρεσία σε ανατρεπόμενα για ερ· 
γοτάξιά Ηράκλειο - Λασίθι. Τηλ. 
285793, 243879 ώρες εργάσιμες.

(Ζ142) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, βοηθός 
μάγειρα και λαντζέρισα από τα­
βέρνα, τηλ. 236.017.

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 10ετή 
φροντιστηριακή πιείρα αναλαιμβά 
νει υπεύθυνα την προοαροόκευή 
(μαθητών κατ' οίκον στη'Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματικά Γυμνασίου - 
Λυκείου για τις εξετάσεις Σεπτεμ, 
βρίου. Τηλ. 761380 ώρες8—2 και
6—10 μ/μ. 

(Δ953) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ χρυσό βραχιόλι με 
μαύρες πέτρες, από 25η Αυγού 
στου — Λεωφ. Καλοκαιρινού — 
Αγ. Μηνά. Πάρακαλείται ο «ορών 
όπως τηλεφωνήσει στο' 244312 
και αμοιφθεϊσεται.

(Δ952) 1—3
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ τηλέφωνο από 
23 και ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
κέντρου για αμοιβαία μεταφο­
ρά - μεταβίβαση. Πληροφορίες
τηλ. 283.368.
(Δ 954)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

(Ζ 130) 1-3

1-3 
με πλούσια.

φροντιστηριακή πείρα παραδϊ- 
δει μαθήματα Φυσικής —Χημεί 
ας—Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τιιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 281316 α 
πό 4—6 μ.ιμ. και 8—10 π.μ.

(Δ947)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις μιάς 
τουλάχιστον ξένης γλώσσας για 
ολιγόωρη απασχόληση σε BAR 
ξενοδοχείου της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 242330.

(Ζ129) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για φύλαξη, νηιπίου 11 μηνών. 
Απαραίτητες συστάσεις και δυ 
νατότητα τηλεφωνικής επικοι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ισόγειο με κήπο (λεμονιές) στον 
Κατσαμπά. Πληροφ. τηλ. 242261 

(Ε790) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με υπόγειο και πατάρι κατά/.- 
>η/Λ για οιανδήποτε χρήση ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακας 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία». 
Πληροφορίες τηλ. 223.977 κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο υπεραστι­
κού λεωφορείου VOLVO 32 θέσε 
ων. Πληροφ. τηλ. 221056.

(Π952) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία PUB στο 
κέντρο του Ηρακλείου με μόνιμη 
πελατεία και σύγχρονο εξοπλι­
σμό. Πληροφ. τηλ. 235236 ώρες 
9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

νωνίιας. Επικοινωνήσατε 
242264 κ. Ρένα.

(2117)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρραν από 1η Σε­
πτεμβρίου έως τέλος Οκτωβρίου. 
Πληιροφ. τηλ. 0897)224865 και
283150.

(Ζ127)

1—6

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα 

ΠΙΤΕΣ - TOASTS 
HAMBURGERS 

Δροσιστικά
Μπάρες - Παγωτά 

ΜΑΝΟΛΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ 

Τηλ. 0894 - 22597 
φαγητό στο τιμόνι σας

τη,λ.

1—10 
μαγεί

ρισσα σε ταβέρνα στο Λ. Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηιλ. (0897)
22523.

(Ζ73) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι, νέες, για προώ 
θηση προΊ όντων μας στην αγο 
ρά Α.Ε. Μισθός ή ποσοστά. Πλη 
ροφ. τηλ. 235065.

(Ζ120) 1—4
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπέ 
λα που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

(2111) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ερ 
ναστεί σε ταβέρνα στην Αγία 
ΠελΛγϊά. Πληροφ. τηλ. 221531

(2112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Προτιιμάται περιοχή Χε
ρσονήσσυ. 
283>859.

(Ζ98)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
σερβιτόρος για την Ταβέρνα Αλ- 
κυών, Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 761129 από 3—8 μ.μ.

(Ζ124) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφ. 
τηλ. 241326.

(Ζ136) 1—5

.Μιχά/.η. 
(Ε 792) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να διαμερίσματα εις 
ντα 100 μ. από την

1 -10 
επιπλκ»μέ- 
την Ελού 

θάλασσα
πάνω στο βουνό. Πληιροφ. τη 
λέφ. 224114.

(Ε768) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα Λουξ α’ και β' ορόφου, 
στην οδό Γιαμαλάκη 36. Πληρ. 
τηλ. 282820 ώρες 12—2 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτε­
χνία επίπλων Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑ 
ΚΗ—ιΜ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. βο 
ηθοί ηλικίας μέχρι 17 χρόνων. 
Πληροφ. τηλ 222835 ή στο ερ 
γοστάσιο Λ Ικάρου 9.

(Ζ90) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα προ'υπηρεσία. Συστάσεις α- 
παραιίτηφες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες κατάστημά

ΤΟ Νέο 'εστιατόριο - FAST FOOD 
SAMMY'S ζητεί 'προσωπικό: 1) 
Ταμίες, 2) Σερβιτόρους μιε μισθό, 
3) Ψήστες, 4) Βοηθούς μάγειρα, 
5) Λαντζέρα. 6) Βοηθούς ζαχα- 
ροπλάστη. Προτιμούνται οι έ- 
χοντες προϋπηρεσία. Οι ενδια­
φερόμενοι να προσέρχονται στο· 
JAX DONUT HOUSE στην Πλ. 
Νικ. Φωκά 8^—1,0 μ.μ. τηλ. 241-
262.

(Ζ137) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
να γνωρίζει τουλάχιστο την Αγ 
γλική γλώσσα και να έχει δίπλω­
μα. Τηλ. 235403, 241210.

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων 
έμπειροι ή αρχάριοι για να, αρχί 
σουν αμέσως εργασία σε ξενοδο 
χείο της πόλης. Τηλ. 282567 α­
πό 08.00—15,30.

(Ζ134) 1—3

Παρά της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙ­
ΡΙΑΣ «Κ. ΚΑΡΠΩΤΗΣ Γ. 
ΚΛΡΛΚΩΝΣΤΛΝΤΑΚΗΪ Θ'. 
Ε.» ζητούνται δυο σχεδιάστριες 
ή εργοδηγοί ή τεχνολόγοι πε­
πειραμένες στο· αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Πληροφορίες Ευαγγε­
λία Πενταράκη, ώρα 7-9 μ.μ.
τηλ. 241.272. 
(Ζ 141) 1-4

(Ε783) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40
τ.μ. στην οδό Αρχιμήδους 29 
(κάτω από Καπετανάκειο) γωνία 
κσ με τουιαλέττσ. Πληιροφ. τηλ. 
289547 από 08.00—16.00.

(Ε785) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης 90, Καμίνια, έναντι Παντοπω 
λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 225649.

(Ε788) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό το<πίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα δι» δωματίων με 
βεράντα και θέρμανση. ΤΕλη- 
ροφ. τηλ. 235373.

(Ε767) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Π955) 1—6

των.
(Ζ125) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κεντρικής καφέ 
τέριας (Λιοντάρια) λαντζέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

(Ζ126) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε ταβέρνα στα Μάλια. Θα προ- 
τιμιηθεί η γνωρίζοιυσα μαγειρική. 
Πληροφ. τηλ. (0897) 31444 (α­
πό 9—12 το βράδυ).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία ρρος ενοικίαση 
4σρων κυρίων δωματίων από 
Χανιών Πόρτα μέχρι Ακαδημία. 
Πληροφ. τηλ. 244049, 286504.

(Ζ135) 1—6

(Ζ123) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο 
μικρά παιδιά. Μισθός ικανοποιη 
τικός, ωράιριο πρωί - βράδυ. 
Πληροφ. τηλ. 284497.

(Ζ121) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την Ταβέρνα Αλκυών, Κόκκινη 
Χάνι. Πληιροφ. τηλ. 761129 από
3—8 μ.μ. 

(Ζ124) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσία 
στη για να εργαστεί στην ανδρι 
κή μπουτίκ Γρ. Καρανικόλας, Α- 
βέρωφ 14.

(ZT22) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδόιν. Πληροφο­
ρίες 08311)28087, 23408 ίαπόγευ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδιες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια για 
πλήρη απασχόληση με συνεχές ω 
ράριο, για την Κλινική Αγ. Γεώρ 
γιος. Πληροφ. τηλ. 282720 —

μαι 6-9. 
(Π 970,) 1 -15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη καθαρό 
οιμα! Κοννίς χρώματος ασήμι, 35 
ημερών. Τηλ. 280215.

(Π966) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 
μοντ. 1977 σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληιροφ. τηλ. 233478.

(Π'965) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Αγία Τρία 
δα (Κακκιινίδου 32) μισθωμένη 
με 15.000 δρχ. μηνιαίως. Επίσης 
πωλείται μπαυτίκ, Κόσμων 6 με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Πληρ. 
τηλ. 241625 και 285728.

(Π969) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν σύνολο φωτ. μη 
χανή CANON AE-T PROGRAM, 
φακοί CANON FD 28 Μ Μ F2.8 
και 50 MM F 1,8, MACRO - ZO­
OM αυτόματο ΟΝΕ - TOUCH 
NIIKURA 80—200 MlM F 4,5, 2 X 
'αυτόματο TELE - CONVERTER, 
σιυγχρονιζέ αυτόματο ZOOM- 
Φλας ΗΑΝ1ΜΕΧ ΤΖ 1-34. Από 
150.000 δρχ. μόνο 90.000 δρχ. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 230-
572, 283020. 

(Π968) 1—3
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις 
ρεςώρες στο σπίτι σας

τηλέφ.

1—30 
ελεύθε 

κερδίζε
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χείρα λαϊκής τέχνης. Πληροφ
τηλ. 287286 

(Ζ98) 1—26

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιέρα 
επιπλωμένη, οδός Ριξηνίας 63 
(Θέρισ'σιος)ι. Πληροφορίες τηλ. 
28,1.788.

' (Β 801) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα HON­
DA XL 250 R 20 μηνών, 12CC0 
χιλμ. σε αρίστη κατάσταση. Δε 
χτίός κάθε έλεγχος. Στάντιαιρι τι-
μή 175.000 δρχ. Τηλ. 
283020.

(Π967)

230572,

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ. 
Γερμανικό με 35άρα ηλεκτρι 
κή μηχανή Έβιρουντ και βυθό 
μότρο για 200 μέτρα, όλα σε
αρισιη κατάσταση. 
τηλ.223742.

(Π943)

Πληιροφ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται στην 
περιοχή Κόκκινη μέχρι Γούρνες 
λυόμενο 56 τ.μ. επί οικοπέδου 
1229 τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του. Πληροφ. τηλ. 0897)51453
ή 289292, Ηράκλειο. 

(Π953) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο πρώτος όρο 
φος 110 τ.μ. και ο δεύτερος . 
102 τ,μ. ημιτολούς οικοδομής 
(μπετά) σε λογική τιμή. Δά­
νεια δεκτά. με θερισμένες πρού 
ποθέσεις. Μεσίτες αποκλείον-
ται. Τηλ. 282765.

(Π915)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—7 
φορτη 
25.(Χ»γάκι ενός τόννου με 

χ).μ. στη τιμή των 300.000 
όρχ. Πζ.ηροφ. Απολλώνιο υΡο
δίου 10 κ. Ζουμποώ.άκη.

(Π941) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Άνδρος ή γυναίκα ιτ προ'υΤ,ηρεσ.ία σαν ασφαλιστής, για 
να αναλάβει την διεύθυνση τμήιατες πωλήσεων. θα προ­
τιμηθούν οι έχαντες σπουδές δτ οσίων σχέσεων. Απαστεί 
λατε τίτλους σπουδών και προ'υΤ.τ ρεσία. Τ.θ. 1342, Ηρα­
κλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Το Συνεργείο Αυτοκινήτων

NISSAN — DATSUN — ISUZU

ΤΟΥ κ. ΤΖΙΜΠΙΜΠΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ
θα παραμείνει κλειστό

από την 19η έως 26η Αυγούστου.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΚΑΣΤΡΟ»
Από σήμερα και κάθε βράδυ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ
ΖΑΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Ρεζερβέ: 282-962

ΚΑΣΤΡΟ και ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ

Ευχάριστες Κρητικές βραδιές

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

STAT BOSAL ANSA
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

ΙΣΧΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ
Καινούργια Γέφυρα — Πατέλλες 

Γερωνυμάκη 70.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νίκος και Αριστέα Τζοαλάκη, Γιάννης και Μίρλη 
Τζουλάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Μπετεινάκη, Ελένη και Κώστας Γιαμ- 
πάνης, Γεώργιος Τζουλάκης.
Οι εγγονοί: Μαρία - Μανόλης - Σοφία.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ
Η απαγωγή του Στρατηγού ΚΡΑΤΠΕ

γυρισμένο στα γνώριμα μέρη του Ηρακλείου
HUIUIUIUIUiWWWIUIOIIIIIIIIllllllllllllllllllllilllllllllllllllllUIOWHIWW^

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου «α» Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 188818

ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ
Με τον Αλαίν Ντελόν και Ύβ Μοντάν

■WlUlUUIUllliaUlUIlUIUIIIlllllllllllllllllllllllllllllillllllllllUIUIUIUIUIIIllllUllinnillU

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

(Δ946) 1—10

222344.
(Ζ140) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκα 
ρσονιέρια μόνο για κοπέλες, Αν­
τιόχειας 35, θέρισσος. Πληροφ. 
τηλ. 282751.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαία μονο­
κατοικία 4 δωματίων επί 
των οδών Σαμουήλ Χάου 
11 και Ντεντηδάκιδων. 
Πληροφ. τηλ. 223816 και 
282214.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Συν)σμός Δημητρίου) 
ετήσιο μνημόσυνο, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

(Ε799) ■ 1—3 (Π964) 1—3

η»
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
Ο Τζσκυ Τσαν στην πιο θεαματική μέχρι σήμερα ταινία του

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΑΝ ΚΟΚΚΙΝΗ
ΒΡΟΧΗ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

ϊηλ. 811430 Στ· δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΧε 
ΟΙ ΘΕΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Απόλυτη μυστικότητα 
Οι ενδιαφερόμενοι, γρά­
ψτε: κυρία Μαρία Βερυγά 
κη. οδός 1878 No 29, Ηρα 
κλειο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάνατζερς 
δια να αναλάβει την ορ­
γάνωση του Νομού Ηρα­
κλείου σε κρύσταλλα, πορ 
σελήνες κ.λ.π. ή Ντήλερς 
Πληροφ. τηλ. 223816 ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα κα 
θαρά δωμάτια γωνιακά στο κέν­
τρο της πόλεως μόνο για κοπέ­
λες, οδός Στυλ. Γιαμαλάκη και Α 
ποκορώνου γωνία 44. Επίσης γω 
νιοκό γραφείο επιπλωμένο, με 
χρήση τηλεφώνου. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, 75 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283952 
και 241191.

(Π929) 1—10

(Δ951) 1—3
,μ.μ.

(Ζ133)

225957.
(Ε800) 1—4

1—3

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΜΕΓΑΛΗ Βιομηχανία Πλα 
στικών στο Ηράκλειο ζη­
τά να προσλάβει για το 
εμπορικό της τμήμα δρα 
στήριο προΤστάμενο πω 
λήσεων κάτοχο άδειας I. 
X.. Παρέχει ικανοποιητικές 
αποδοχές αναλόγως προ­
σόντων, πενθήμερη εβδο­
μάδα εργασίας. Πληροφ. 
τηλ. 286645 δίδα Παγω­
μένου.

(Ζ139) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 2 δω 
ματιών στο γ' όροφο και ένα δω 
μάτιο στο ρετιρέ, οδός Δρακον 
τοπούλιου 21 (πίσω από το ΕΚΗ) 
Πληροφ. στον α' όροφο ή στο 
τηλ. 08911)31294.

(Ε798) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητος μονο 
κατοικία αποτελουμένη εκ τριών 
κυρίων δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό. χωλ. βεράντα και δύο μπαλ 
κόνια στην οδό Πετλέμπουρη α- 
ριθ. 21 συνοικισμός Καμίνια. Πλη 
ροφ. Γεώργιο Αμαργιανιτάκη. Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 55. τηλ. 284- 
625 εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληρο,! ό 
ροφοι 133 μ2 ο καθ' ένας 
στην οδό Κονδυλάκη α- 
ριθ. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχόθεν φωτεινό 101 μ2. 
Παραδίδονται ως σκελετοί 
με αποπερατωμένα τα στη 
θέα των βεραντών και 
μπαλκονιών — 3 όψεις φω 
τεινές — εμφανή Βεττον 
— αυστηρές προδιαγρα­
φές μελέτης και κατασκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ., τηλ. 221847.

(Π914) 1—10

(£797) 1—2

ΜΗΝΑ Μ. ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Κρυστάλλη Μπινιχάκη, Ευστάθιος 
και Κούλα Μπινιχάκη, Μιχαήλ και Ευστάθιο Μηλαθιανάκη, 
Στυλιανός και Ελένη Καλογιαννάκη, Δημήτριος και Γεωργία 
Λυριτζή, Ευμαν. και Αργυρώ Μπινιχάκη, Κων. και Σοφία 
Μπινιχάκη, Ιωάννης και Αριστέα Μιχελιδάκη, Ιπποκράτης 
και Άννα Μπινιχάκη, Εμμανουήλ και Κατίνα Δατσέρη, Νικά 
λαός Μπινιχάκης.
Οι αδελφοί: Εργίνα Μανιαδάκη, Ιωάννης και Κων)ντία Δια 
λεντάκη.
Οι εγγονοί. οι λοιποί συγγενείς.

9mnmimi^n^nminii  ̂ wniiiiiiiimiiiiiiiimiiniiiiiiiiiiiiiim ......

πετοπο ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ NIGHT CLUB ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ιδανικός χώρος για κάθε Κοινωνική σας εκδήλωση.

τΚά9ε|6ράδυ σούπερ μοντέρνο καί Λαϊκό πρόγραμμα
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΗΜΕΡΕΣ Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ.

Και η Κουζίνα μας το ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ με χαμηλές τιμές 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: 821687
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« Π A T R I £ »

Ευχαριστημένος από τούς

παίκτες ό κ. Πειρόπουλος
«ΓΤιΟΧΟΣ μας είναι νά απο­
κτήσει η ομάδα ικινητικότητα 
και νχχ συνηθίσουν οι παίκτες 
να μαρκάρουν: τους αντιπάλους 
τους σε ό/,ο το γήπεδο», έ/.®ηιε 
χθες ο κ. Π,ειτρόπουλος όταν 
τέλειτασε η προπόνηση, των παι- 

.κ,τιών,

ο έμιπβιρος τεγ,Λ'ϊκός.
ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ, site άτι υ­
πάρχει μεγάλη· διάθεση οκό την 
πλευρά του κόσμου, της Διοί­
κησης κ,αιι των παικτών που α­
φομοιώνουν κιαιτά τον κχτλύτερο 
τρόπο αυτά που γίνονται στις 
προπονήσεις.

ΑΜΚΟΙΜΣΗ ΠΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ
ΣΥΜΑΙΚΑΠΙΣΤΠΝ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΗΝ

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
Κ' ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς:

1. Κύριο Πρόεδρο Πρωτοδι

£^ΧΘές Σήμερα Αΰριρ

«Γισυτό δίνετιΐΊ Ίδιαίτε,ρο βά- 
ρο'ς στην φυσική κιατάστιιπισιη 
τω,ν παι κιτών» συνέχισ® ο προ- 
πονηιτής ήσυ Ο'ΦΉ «γιο να 
μπορέσουν χα οινταποκρι’θΟ'ύν».

ΣΥΝΕΚΙΖΟιΝΤΑΕ .ο κ. Πε- 
τρόπουλος είπε ότι θέλιει η ο 
μάδσ νιαι ®αίζ®ι μ® 15 .παικτΒ'ς, 
5 σιε κάβε γριαιμιμή, βέλοντας ναι 
τονίσεΊ την αλληλόσπήριξηι που 
ζητά οπό τους παίκιπες, που ε- 
ξιαισιφιαίλΐζΕΊ: την οιριιθμιηπική. υ- 
περαχή σε κάθε γραμμή; που έ- 
χόι ανάγκήι «Βασική: προ1 υπό­
θεση, όμως, για κάτι τέτοιο, 
είναι η άριστη φιυισιιική κοιτά- 
σταιση των παικτών» πρόσθεσε

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΑΥΡΙΟ φιε.ύγετ ο ΟΨΗ για τηιν 
Πάτρα για φ ιλιιικό αγώνα ιμιβ την 
ΠαΜακαΤκή την Αεοίέρα. Σή-
μιερα 
βοών 
μ®τά 
ματα:

ο: πιαίίκτιες θα Μροιπχινη- 
πρωί ικατ απόγευιμια, κ«ι 
βα ανιακο.ινωιβοιύν τα: ονό- 
των pnaiwcTcbv του Θα: υ-

ποτείλέσουν τηιν αποίσταλή ■ 
ΣΤΟ μειτκΐίξυ χίθες ανακατώθη­
καν άλλα τρία .φιλαικώ ματς ταυ 
ΟΦΗ. Σίυγ»εκρ>ΐιμάγίξ8 θα: παί-
ξαυν: στις 25.8 
eupvw — ΟΦΗ, 
Εργστέλης, 1'6.9 
ικτή Ηριακλιείου.

Κεραυνός Ρε- 
12.9 ΟΦΗ — 
ΟΦΗ — Μι-

0 κ. Μιχ. θεοχαρόπουλος

νέος Πρόεδρος στον ΠΟΑ
Ο κ. Μιχάλης Θεοχαρόπουλος 

είναι, ο νέος Πρόεδρος τον 
ΠΟΑ.

ΑΥΤΟ αποφώσίστηικε στη 
προχθεσινή συνεδρίαση του ΔΣ 
του ΠΟΑ που εκλέχτηκε στις 
1 3 Αύγουστου.

Η ΥΠΟΛΟΙΠΗ σύτ’θεση τον 
Διοικητικού Συμβουλίου είναι η 
πορακάτω:ί

Α' Αντι)δρος: Δολαψάκης 
Γιώργος, Β' Αντ)δρος: Ποδά 
ρας Αλεξανδρίος, Γενικός Αρχή 
γός: Γεωργιάδης Στρατός, Βο 
ηθός Γενικού Αγηγου: Κακό 
νης Μιχ, Γενικός Γραμματέας: 
Τριγύρης Σαββας, Τάμίας: Κα

νέλος Κων)νος, Ειδικός Γραμ 
ματέας: Κουτουντζής Ιωάννης 
Εφορος γηπέδου: Παυλάκης Μιχ 
Αντιπρόσωπος ΕΠΣΗ: Καραντε 
μοΐρης Ιωάννης.

Δημόσιες Σχέσεις: Θεοχαρο 
ρόπουλος Μιχαήλ, Κανέλλος Κω 
νσταντίνος, Παυλάκης Μιχαήλ, 
Χατζάκης Αλέξανδρος, Καραντε 
,μ.οίρης Ιωάννης.

Μέλη: Κωνσταν-πνίδης Ιωάν 
νης, Κουτσούμπας Ιωάννης, 
Κοκκάλης Εμμανουήλ, Μακρυδά 
κης Παντελής

Την εξελεγκτική'επιτροπή a 
ποτελουν: οι Αγάπάκης Γεώρ 
γιος, Βασίλογλου Βασίλειος, 
Κσφου.σης Γεώργιος.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
® Φ ΙΛΙ ΚΟ πριχνϊδι με τον Η:ρό 

δοτο 6α παίξει μια ομάδα του Ο 
ΦΗ, αποτελούμεΜη από τους ε- 
παΥΥελιματίες που δεν θα πάνε 
στην Πάτρα και από ερασιτέχνες 
την Κυριακή στις 6 το απόγευ­
μα ctc' γήπεδο της ΑΛικαρνασ- 
σού.

® ΜΕ τους αγώνες, αυτιού του 
Σαββατοκύριακου τελειώνει το 
Τουρνουά Μίνι Μπάσκετ που ο.ρ 
γάνωσίϊη Τ.Ε. Κρήτης. Πρωτοπό 
ρ&ς Β'άισ-ι μιας ανεπίσή'Οης βα­
θμολογίας είναι θ' μέχρι τώρα, α-

λουθούν η ΓΕΗ, το Ηράκλειο, ο 
ΟΦΗ και τα Δειλινά. Το αναλυτι 
κό πρόγραμμα των αγώνων του 
Σα'ββατακίϋριιακσυ που αρχίζουν 
στις 7 μ.μ. είναι: Σάββατο: Ηρό 
δοτος — Ηρόκιλειο, Δειλινά — Ο 
ΦΗ. Κυριακή: Ηράκλειο— ΟΦΗ, 
ΓΕΗ — Δειλινά.

• ΔΙΕΘΝΗ Μαραθώνα Γουιν 
τσέρφινγκ μιε διαδρομή Ηράκλειο 
— Δία — Ηράκλειο, δΊοργανώνει 
ούριο Κυριακή ο ΝΟΗ. Μέχρι στι 
γμής 15 άταμα. έχουν δηλώσει 
συμμετοχή και από αυτά 7 είναι

ήττητος Ηρόδοτος και τον ακο- ■ ξένοι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τηλέφωνο 220-498 ώρες γραφείου.

Αρχή εργασιών εντός Σεπτεμβρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα:

SUN COMFORT TOURS

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΓΩΝ Δ ΕΗ
ΠΑ ΕΡΓΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΕΚΔΡΟΜΗ

Εμείς οι συνδικαλιστές και συν) 
στές που υπογράφουμε το παρα 
κάτω κείμενο, απευθύνουμε θερ 
•μό αγωνιστικό χαιρετισμό σ' ό­
λους τους σταφιδαπαραγωγούς 
που πήραν μέρος στη συγκέντρω 
ση. Παράλληλα θεωρούμε υπο­
χρέωσή μας να επισημάνουιμε opt 
σμέινα σοβαρά ζητήματα.

Όπως είναι γνωστό σε όλους 
ο θεσμός της 'κρατικής συγκέν­
τρωσης καταργήθηικε μι' όλες τις 
ολέθριες συνέπειες via την οικο 
νσμία Ταυ Νομού, που προιβλέ 
πει ο 989)84 της ΕΟΚ: Περιορι­
σμούς, πρόστιμα κ.λ.π.

Ένα τέτοιο 'μέτρο πριν το '81 
θα σήμαινε γενικό ξεσηκωμό της 
αγροτιάς και της πόλης του Ηρα 
κλείου ιμε τις τόσες αγωνιστικές 
παραδόσεις (είναι γνωστές οι κι 
νητοποιήσεις του '52'—54, που 
καθιέρωσαν το θεσμό της κρατι 
κής συγκέντρωσης κα ι του '61 για' 
καλλίτερες τιμές).

ΓΓ αυτό υπάρχει σοβαρή ευθύ । 
νη στη σημερινή,ηγεσία του Α- | 
γροτικόύ Κινήματος του Νομού ι 
μας, που πιρόσικειται στο κυΐβέρνη 
τικό κόμμα, '.‘ΐατί ενώ γνώριζε 
από νωρίς τα καταστροφικά μέ­
τρα: της ΕΟΚ για τη σταφίδα και ι 
τις ταλαντεύσεις και υπαναχωρή । 
σεις της κυβέρνησης, όχι μόνο 
δεν ενημέρωσε έγκαιρα' και σω­
στά το λαό, αντίθετα προσπάθη ’ 
σε να αποσιωπήσει το γεγονός 
και να .αποπροσανατολίσει το 
λαό. Είναι γνωστή η νεκρική σι­
γή της ΟΑΣΝΗ τα τελευταία χρό 
via και οι μεθοδεύσεις από τις Ε­
νώσεις παρά τις έγκαιρες αντιδρά 
σεις μας και τις πιέσεις που α­
σκούσαμε. Έτσι για πρώτη φορά 
το κόστας παραγωγής δεν αποτέ 
λεσε αίτημα, αλλά το απέκρυιψαν 
και ζητούσαν τιμαριθμική ανα­
προσαρμογή της τιμής, γιατί έτσι 
θα ενοχλούσαν την κυβέρνηση 
που έκοψε από τον παραγωγό' 
την επιδότηση για να πληρώσει 
τους τόκους στους συνετό ιρι- 
σμούς και δεν έδωσε καμιά αύξη 
ση. Παρά το γεγονός ότι στη, Γε 
νική Συνέλευση της ΕΓΣΗ (5-6- 
84) μπήκε το σταφιδικό, δεν συ 
ζητήθηκε ουσιαστικά και δόθηκε 
υπόσχεση να συζητηθεί σαν μο­
ναδικό θέμα: σε ξεχωριστή Γένι 
κή Συνέλευση, όπου δυναμικά θα 
απαιτούσαμε από την κυβέρνη­
ση-να αγνοήσει τις προσταγές 
της ΕΟΚ. Στην ίδια εκείνη συνέ 

, λευση βγήκε ψήφισμα που έβαζε 
τα, προβλήματα και ζητούσε δί­
καιη λύση κα ι που εγικρίθήκε παμ: 
ψηφεί. Και όμως ούτε Γ.Σ. έγινε; 
παρά τις πιέσεις μας, ούτε το ψή 
φισμα δημοσιεύτηκε για ευνόη­
τους λόγους.

Έτσι φθάσαιμε στη συγκέντρω 
ση που αποφασίστηκε οπό την 
ΟΑΣΝΗ κάτω από την πίεση, της 
πρωτοβουλίας που είχε ο Α.Σ. 
Χουδετσίου να συγκαλέσει σύσκε 
ψη για το πρόβλημα και οργανώ 
βήκε και προ'ετοί'μάστηκε μετ' εμ 
ποδιών. Σΐσ μισό νομο δεν πή­
γαν καθόλου προκιηρύξεις, πάνω 
από τους, μισούς Α.Σ. το αγνσού 
σαν παντελώς και η Σ.Ε. λειτούρ 
γησε υιπστυπωδικα και αποφάσι 
ζε κάπου αλλού, αλλά όχι στη 
συνεδρίασή της.

Πα ρΓ όλα αυτά η συγκέντρωση 
ήταν πετυχημένη από πλευράς α­
γωνιστικότητας και συμμετοχής. 
Η αγροτιά μας αγνόησε όλα τα 
παραπάνω την πλαισίωσε διεκδι 
κεντάς αγωνιστικά το δίκιαια αι 
τήματά τη,ς.

Επίσημα ίνο με ακόμα, μ· σοβά 
ρή ανησυχία — νι αυτό και δια ,

γίνεται από εδώ και μπρος. Να 
αποδεχτούμε τα μέτρα της ΕΟΚ 
και της κυβέρνησης δε γίνεται. 
Δεν απομένει παρά ο δρόμος του 
ανώΜα. Άλλωστε η πρώτη, ουγ 
κέντρωση χαραχτηρίστηικε προει 
δαποιητική από την ίδια τη Σ.Ε. 
Από τη συγκέντρωση πέρασιε μια 
βδομάδα χωρίς να φανεί οπό 
την κυβέρνηση καιμιά διάθεση αν 
τιμετώπισης των,προβλημάτων, 
κι όμως,οι Διοικήσεις των Ενώ 
σεων και της Ομοσπονδίας δεν έ­
βγαλαν ούτε μια ανακοίνωση.
Που είναι η κλιμάκωση; τι σικέ' 
φτσνται για· τη συνέχεια; Μήπως 
η απόλυτη σιωπή τους έχει σκο 
πό να ξεχαστεί τα θέμα; Σ' αυτή 
την περίπτωση χρειάζεται καλά 
τερη απόδειξη γι' αυτό που λέγε 
ται ότι η Σ.Ε. ήθελε μια χλιαρή 
■συγκέντρωση, όχι για να πιέσει 
την κυβέρνηση, αλλά για: να εκ­
τονώσει την αγανάκτηση των 
αγροτών; Όχι για να καθοδηγή
σει. αλλά via να πουλήσει 
αγώνα τους;

Συνάδελφοι,
Μπορεί η Σ.Ε. με την 

σιερνία που έδειξε στην

τον

κολυ- 
ορνά

νωση των κινητοποιήσεων να 
μας έφερε μπροστά στον τρύγο 
κι αυτό βάνει δυσκολίες στον 
αγώνα μας. Όμως πρέπει να ξε- 
περάσαμε τις δυσκολίες. Να1 κλίμα· 
κώσουμιε τον αγώνα· μέσα από 
•πρωτοβουλίες αγριοτικών συλλό­
γων, συνετάιριρμών, προσωπικό 
τήτων, ιμε συνελεύσεις, .μαζώ­
ξεις, συζητήσεις, διαμαρτυρίες 
•και πιέσεις, φθάνοντας ως το συλ 
λαλητήριο.

Η τύχη της σταφίδας είναι κα­
θοριστική για το νομό και οι συ 
νέπειες καταστροφικές, έτσι δεν

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΞΕΝΩΝ

ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

:Ν. ΥΟΡΚΗ 17 (ΑΠΕ) — Ανα- 
γνωιρίζοντας την συμβολή του. ξέ 
νου σνναλλάΥ.μίατος στην οικονο 
ιμική ευρφστία της Ν. Υόρικιης, το 
σεραδράμιο Κέννεντυ έθεσε σε ε- 
φαρ:.ογή αυτές τις ημέρες ένα 
ιπρόγιραμμσ υποδοχής των ξένων 
τουριστών που τους 'αποζημιώ­
νει προκαταβολικά via τα καχύ 
ποπτα ερωτηματικά που συνι- 
οιτσύν την στάνταρτ συμπεριφο 
ρά των υπαλλήλων της υπηρεσί
ας ελέγχου διαβατηρίων. Με ένάUS ΜIΜ pvi I mρ.ΤV . uvi'w u
πλατύ χαμόγελο καλασωρίσμα- ι
τος και κοιροτσάκια φορτωμένα 
αναψιυικτικά, κυρίως χυμό μήλων 
του επίσημου φρούτου - εμβλή 
υατος της πόλεως της Ν.' Υόρ- 
κης, σπουδαστές Κολλεγ1ων και 
Πανήιμίων, από αυτούς πού προσ. 
λαμβάνει το καλοκαίρι η πολιτεία 
όταν κλΕίσουν τα σχολεία, υποδέ 
χονται και δροσίζουν τους ταλαι 
πωρημένσυς ταξιδιώτες.

ΕΛΛΗ ΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑίΤΊ A 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών

μένει τίποτε άλλο παρά ο σίγου 
ρος δρόμος του αγώνα, η επα­
γρύπνηση και η περιφρούρηση 
των δίκαιων αιτημάτων μας για 
να εξακολουθήσουμε να ζούμε και 
να παράγουμε στον τόπο μας.

Ανδριανάκης Γιώργος Δ.Σ., 
Α.Σ. Χουδετσίου. Αντ)πος Ελαι- 
ουργ. 2. Αθανασάκης Γιάννης 
Δ.Σ. Α.Σ. Κσυνάβων. 3. Αλετράς 
Γιώργος Δ.Σ. ΕΓΣ Πεζών. 4. Ανα· 
θρεπτάκης Μιχάλης Πρ. Συν)- 
αμού Ξενιάκου. 5. Αναστασάκης 
Μανόλης Δ.Σ. ΕΓΣ Ηρα­
κλείου. 6. Αρβανιτάκιης 
Λευτέρης Αντ)πος ΠΑΣΕΓΕΣ. 7. 
Γριντάκης Γιάννης Δ.Σ. Συν)·σμού 
Αρχανών. 8. Δακανάλης Μιχάλης 
Αντ)πος Ελαιουρ'γικής. 9. Δρίμης 
Γιώργος Αντ)πος ΠΑΣΕΓΕΣ ■— Δ 
Σ Α.Σ. Δ. Ηρακλείου. 10. Καβά­
λος Γιώργος Αντ)πος ΟΑΣΝΗ. 
11. Καλαθάκιης Ζαχάρης Ε.Ε. Α. 
Σ. Αρχανών. 12. Καλαθάκης Κυ 
•ριάκος Δ.Σ. Α.Σ. Αρχανών. 13. 
Καλοχριστιανάκης Μανώλης Αντ) 
πος ΠΑΣΕΓΕΣ. 14. Καντιδάκης 
Γιώργος Δ.Σ. Συν)σμού Γωνιών. 
15. Καραβέλας Νίκος Δ.Σ. Α.Σ. 
Αγ. Σύλλα. 1'6. Καρσμαλ.άκης Αγ 
γελής Δ.Σ. ΕΓΣ Ηρακλείου. 17. 
Κονταξάκης Κώστας Πρ. Α.Σ. 
Χουδετσίου. 18. Κουφαζήσης Νί 
κος Αντ)πος ΕΓΣ Ηρακλείου. 19. 
ΚωνΟταντάκης Κώστας Δ.Σ. Α.Σ 
Κ. Αρχανών. 20. Λασηθιωτσκης 
Αρίστος Αντ)πος ΕΓΣ Πεζών Ε- 
λαιουργικής 21. Λυδατάκης Λευ 
τέρης Δ.Σ. Α.Σ. Αρκαλοχωρίου. 
22. Λυραράκης Γιάννης Αντ)πος 
ΕΓΣ Ηρακλείου. 23. Μαναυσά'κης 
Μανώλης Δ.Σ. ΚΕΟΣΘΕ. 24. Μά 
νωλας Νίκος Πρ. Α.Σ. Βασιλειών. 
25. Μαυράκης Σταύρος Α.Σ. Αρ- 
χανών. 26. Μίχελά,κη.ς Κώστας Ε 
ΓίαπτΊκό Χυμβ. ΕΓΣ Ηρακιλείοιυ. 
27. Μπρίμής Γιάννης Δ.Σ. Α.Σ. 
Τεφελίσυ. 28. Οοωανός Στέλιος 
Αντ)πος ΠΑΣΕΓΕΣ. 23. Παντε- 
ρής Μιχάλης Αντ)πος ΕΓΣ Ηραε 
κλείαυ. 3·0. Παπαδάκιης Αναστά 
σης Δ.Σ. Α.Σ. Αν. Παρασκιών. 
31. Παπαδημητρόπουλος Γιάννης 
Πρ. Α.Σ. Πεύκου — Αντ)πος CA 
ΣΝΗ. 32. Περαγαμβράκης Γιώρ­
γος Δ.Σ. Α.Σ. Κ. Ασιτιών. 33. Πε- 
τεινάκης Στάθης Αντ)πος ΕΓΣ Η 
ρακλείου. 34. Σμαραγδάκης Γιώρ 
γος Αιντ)πος ΟΑΣΝΗ. 35. Σπανό 
νιαννάικης Παύλος Αντ)πος ΕΓΣ 
Ηρακλείου. 36. Σταματάκιης Νί­
κος Αντ)πιος ΟΑΣΝΗ και Δ.Σ. 
Συν)Όΐμού Αν. Παρασκιών. 37. 
Σταυρακάκης Μιχάλης Αντ)πος 
ΕΓΣ Ηρακλείου. 3:8. Στειαικάκης 
Ειρηναίος Αντ)πος Ελαιουργικής 
ΕΓΣ Πεζών. 39. Τριανταφυλλά- 
κης Μανώλης Αντ)πος ΕΓΣ Πε­
ζών. 40. Τουλουπάκιης Μιχάλης 
Αντ)πος ΕΓΣ Ηρακλείου και Δ.Σ. 
Α.Σ. Κ. Αρχανών. 41. Τσακίρης 
θιαδώρής Αντ)πος ΟΑΣΝΗ. 42. 
Τζωρτζακάκης Νίκος Εξ. Επ. Α.Σ 
Αρχανών. 43. Τσακίρης Στυλ. Γε 
ώργισς Πρ. Συν) σιμού Κουνάιβων. 
44. Τσιριιντάνηζ Νίκος Δ.Σ. Α.Σ. 
Αγ. Σύλλ»α. 45. Χανιωτάκης Μανώ 
λης Πρ. Συν)σιμού Σκαλανίου, 
Αντ)πος ΕΓΣΗ. 46. Χοχλιδάικης 
Βασίλης Αντ. ΕΓΣΗ. 47. Χατζά 
κης Ζαχάρης Αντ. ΕΓΣΗ. 48. Χρι 
στοδοιυλάκιης Γιώργος Αντ. ΟΑ- 
ΣΝ·Η. 49, Φρισουλάκης Κανάκης 
Δ.Σ. Α.Σ. Αγ. Σύλλα. 50. Ψαρά 
κης Μανώλης Δ.Σ. Συν)σμού Αγ. 
Βασιλείιου Αντ)πος ΕΓΣΗ.

κών Ηρακλείου
2. Δικηγορικά 

κλείου.
Κοίλοποίηση:
Το διοικητικό

Σύλλογο Ηρα

Ε.Κ.Η.
συμβούλιο της

Ενωσης Οικοδόμων Ν. Ηρακλεί 
ου, σωμοζτείο γραμμένο στη δυ 
ναμη του Εργατικού Κέντρου Η 
ρακλείον, σε συνεδρίαση του 
ασχολήθηκε με τ° θέμα του Κα 
ταστατικου του ΕΚΗ και απο 
φάσισε:

Εκφράζουμε την ανησυχία 
μας και διαμαρτυρόμαστε έντο 
να για το ζήτημα της τροπο 
ποίησης του Καταστατικού του 
ΕΚΗ που έχει βαλτώσει.

Ενω έχουν περάσει 2 χρόνι 
α οιπό την εφαρμογή του Νόμου 
11)254)82 και η συντριπτική 
πλειοψηφία των δευτεροβάθμι 
ων οργανώσεων και η ΓΣΈιΕ έ 
χουν τροποποιήσει τα Καταστα 
τικά τους κι έχουν κάνει τα Συ 
νέδρια τους με δημοκροτικές δι 
αδιικασίες, ακάμά μελανή ειξαυ 
ρεσή αποτελεί το ΕΚΗ.

Παρ’ ότι πάρθηκε απόφα 
ση στη συνέλευση αντιπροσω 
πων του ΕΚΗ στις 25 Σεπτέ μ 
βρη, 83 να την τροποποίηση 
του, εγκρίθηκε η τροποποίηση' 
με την υπ αριθμό 9 της 9)1)
84 αττάφαση του πολυμελούς
Πρωτοδικείου και δημοσιεύτηκε 
στις Τοπικές εφηιμερίδες. στις 
2 Φλεβάρη 84 καθυστερεί αδικαι 
ολόγητα η εγγραφή τροποίποίη 
σης του στα βιβλία σωιματ'εΐων 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου α 
πό τον δικηγόρο Κύριο Σφακια 
νάκη 'Νικόλαο.
Ετσι το ΕΚΗ εξακολουθεί να 

λειτουργεί ιμε το χουντοεμπνευ 
σμένο καταστατικό, παρα τις 
αποφάσεως που έχουν παρθείστο 
6<ύμό της εξυπηρέτησης μικροπα 
ραταξιακων συμφερόντων της 
παράταξης που πλειοψηφεί στη 
Διοίκηση του.

1. ΚαταγγέλουΙμε την Διοίκη, 
ση του ΕΚΗ' για την αδίΐ'αίφόρία 
κοα τα εμπόδια που προσιβάλ 
λει στο σοίβαρό ζήτημα του εκ 
'δημοκρατισμού του ΕΚΗ.

2. Ζητάμε την άμεση επέμίβα 
ση, του κ. Προέδρου των: Πρω 
τ'οδικων και του Δικηγορικού 
Συλλόγου, για την εγγραφή 
της τροποποίησης; του Καταστα 
τικου στα βιβλία των σωιματει 
ων του Πρωτοδικείου Ηρακλεί 
ου.

Γία το Δ.Σ
Ο πρόεδρος
ΜΕΣΣΑΡIΤΑιΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Ο Γεν. Γραμυατέσο 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-8-84

Ν. νάρκης T12.930 116,370
Δ. Γεριμιανίας 39,499 40,703
Παρίσι 12,870 13,262
Λονδίνου 149,667 154,225
Ελβετία 47,202 48,640
Ολλανδίας 35,055 36,123
Ιταλίας 6,217 6,563
Δανίας . 11'0,826 11,156
Αιυστρΐας 5,626 5,798
Σουηδίας 13,591 14,005
Νορβηγίας 13,316 14,054

ΒΟΛΟ - ΠΗΛ1Ο - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
ΙΤΕΑ - ΔΕΛΦΟΙ - ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ

Διάρκειας 8 ημερών. Αναχ. 9 Σεπτεμβρίου.

Προθεσμία εγγραφών έως 25)8.

280661, 281504, 24Τ833 - 4 πρωί - απόγευμα.

Οργάνωση Εκδρομής:

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΧ

Είδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεοτούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ύς εξής:

ΠΕΜΠΤΗ 23-8-84
1. Λ.-.ό 83.CO μέχρι 11.C0 οδός Σταδίου περιοχή Γεωργικών 

από Λεωφ. Ικάρου μέχρι και Εθνική Οδό μετά παρόδων.
2. Από 08.60 μένετ 14,30 οδοί: Ανωηείων— Μιχ. Αρχαγγέ 

λου —Ραύκου — Ευαγγελίστριας — Τήνου — Πάρου 
στι., οδό Μίνωος από Λιοσού μέχρι Απολλωνίας και Λ. 
62 Μαρτύρω'. από πλατεία Κόρακα μέχρι οδό Kara ίου.

3. Από 11.00 μέχρι 14.09 περιοχή Αριφάκη Μετόχι.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24-8-84

1. Από G8.00 μέχρι 1,1.00 περιοχή ΠΛΕΚΤΑΜ Γιόφυρο.
2. Από 08,30 μέχρι 14,30 στο κεντρικό δρόμο των Μαλίων 

και προς Παραλία από το κέντρο του χωριού μέχρι και 
ξΛΌδεχώοΈφ'ραίμα,λαυ.

3. Από 11.30 μέχρι 14,30 στα ξενοδοχεία ΑΜβΡΌΣΙΑ — 
ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ — ΣΕΙΡΗΝΕΣ — ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ — 
περιοχή αρδευτικού Λυδάκη και προς παραλία Μαλίων 
από ξενοδοχείο Εγραίμογλου μέχρι την ακτή.
Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, το ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οϊ ηλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τό δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νπ θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

φωνούιμιε κσι διαχωρίζουμε τηι θέ 
ση μας από τιην υπόλοιπη Σ.Ε. — j 
τ ην παρεμπόδιση με τραμπουκι 
σμούς και βεισιές του ευρωβου 
ιλευτή ταυ ΚΚίΕ Αλ. Αλαβάνου , 
να ‘μιλήσει και να εν«Μ^ρώοει το 
λιαό για τε πως παλεύτηκε το πρό 
βλήμα στις Βρυξέλλες. Τέτοιες ε­
νέργειες είναι αντιδηιμοικιρατικές, 
αοαράδεχτες και επικίνδυνες. I

Εμείς θεωρούμε ·υτ·.ιαχρέωση 
των βουλευτών μας να παλεύουν 
μαζί μας για τη λύση των προ . 
βλημάτων μας. Πολύ πιερτσσότε 

■ ρο για τόσό σοβαρά προβλήμα­
τα είναι απαράδεχτη η απουσία 
τους.

Έτσι η απόφαση μελών της | 
Σ.Ε. που πρόσκεινται στο κυβερ­
νητικό κόιμμα, να μην ακουστούν 
οι βουλευτές ήταν κομματική εκ 
δοώλευση προς το ΠΑΣΟΚ κα,ι 
τη Ν.Δ., για να μην φανούν οι 
ευθύνες tgjv βουλευτών τους και 
για τις θέσεις τους πάνω στο , 
σταφιδικό και για την απουσία 
τους από τους αγώνες, (κι αυτό 
είναι η κομματικοποίηση για μας) ■

Αλήθεια,, τι θα έλεγαν οι βου : 
λευτές του ΠΑΣΟΚ για τα κιυβερ; 
νητικά (μέτρα και για τις απαρά 
δεχτες εκείνες δηλώσεις Σιμήτη; 
Τι θα έλεγαν οι Νεοδημοκρατες 
που με συνειδητή πολιτική επιλο 
γή μας έβαλαν στην ECK. μ’ όλα 
τα επικίνδυνα επακόλουθα;

Ακόμα θεωρούμε σοβαρή αδυ 
ναιμία, το, ότι η συγκέντρωση 
δεν έβγαλε κανένα ψήφισμα, κε­
νό που καλύφθηκε με πρωτοβου ! 
λία των παμευρισκομένων.

Επικίνδυνη προσπάθεια που θύ j 
μιζε παλιές εποχές ήταν και η α­
πόφαση της Σ. Ε. να απαγόρεύ- ‘ 
σει μΞ την αστυνομία την είσοδο , 
στη Νομαρχία όσων από μας’ 
συμμετείχαμε στη Σ.Ε. και διοφω . 
νσύσαμε μ’ όλα συτά.

Το σπουδαιότερο όμως είναι τι1

Νομαρχίας Ηρακλείου 
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ 

ότι εκτίθετ αι σε μειοδοτική 
προφορική Δημοπρασία δι ενι, 
αίου ποσοστού εκπτώσεως επε 
των τιμών του τιμολογίου σώιμ 
φοονα με τις διατάξεις του' ΝΔ 
1266)72 και του Ν889)79 και, 
των εκτελεστικών διαταγμάτων 
που εξακολουβοων να ιεφαρμό1 
ζονται σύμφωνα με το άρθρο 
127 του ΝΙ41 8)84 καθώς τις δια 
τάξε:ς του τελευταίου αυτού 
Νόμον που ισχύουν από τη. δη 
μοσίευση του (29—2—1984) 
η εκτέλεση του έργου «Επισκευή 
σύντήιοηση Δημ. Σχολείου Χαρα 
κίον» προϋπολογισμού μελέτης 
1.200.000 δρ. Η δημοπρασία 
θα γίνει την 24 Αυγουστου 
1984. ημέρα Παρασκευή και ώ 
ρα 10—11 (λήίξη. καταβέσεως 
προσφορών) στα Γραφεία της 
Δ)νσεως Τεχν. Υπηρεσιών Νομ 
Ηρακλείου από την σριμόδια επί 
τροπή. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικέςεπιχει ρήσεις 
(ατομικές -εταιρικές- εγγεγραμ 
μένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξεως 
και άνω για έρΥα οικοδομικά 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ. που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά 
ξεις του ΜΕΕΠ με την παρ 9 
του άρθρου 16 του Ν1418) 
,1984 καθώς και εμπειροτέχνες 
εργολάβοι. Η εγγύηση για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό ορί 
ζεται σε 2ο)σ επί του προύπο 
λογισμού της μελέτης δηλ. 24 
000 δρν και πρέπει να απευθό 
νεται προς το ΝΤΗ. 
Περισσότερες πληροφορίες μπο 
ρουν να παίρνουν οι ενδιιαφερό 
μενοι από τα Γραφεία της Δ) 
νσεως Τεχν. Υπηρεσιών (γρα ί 
φείο Σχολικής Στέγης) τις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 14—8—1984 
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διεύθυνσής 
I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΤΕΤΡΑΦΩΝΗ

ΧΟΡΩΔΙΑ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΗΝΑ

Αύριο Κυριακή 19 Αύγουστου 
1984 στον ιερό Μητροπολιτικο 
Ναό του Αγίου Μηνά κατά την, 
τέλεση της Θείας Λειτουργίας 
τους ύμνους θα ψάλλει η γνω 
στη σε όλη την Ελλάδα τετρά 
φωνή Εκκλησιαστι κή Χορι·δ ία
Αθηνών «Ο 
ευθυντη τον 
ώτη.

' Ενίαρξη
8.15' π.μ.

ΑΠΟΛΛΩΝ»., με δί
κ. Μιχάλη ΠλαταΛΊ

Θείας Λειτουργίας 
Λήξη, 10.00 π.μ

Η θεία Λειτουργία θα μετά 
δοθεί και ατό -το Ραδιοφωνικό 
Σταεμό της ΕΡΤ 2 Ηρακλείου

ΙΔΡΥΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ 
ΛΑΪΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
Με την αρίθμ:. ΕΜ2725) 1 7— 

8—1984 απόφαση της Νομαρχι 
ας Ηρακλείου που ισχύει από 
20 Αυγουστου 1984 ιδρύθηκε 
Κινητή Λαϊκή Αγορά στην Κοι 
νστητσ Επισκοπής Πεδιάδας.

Η παραπάνω Λαϊκή Αγορά 
θα λειτουργεί κάθε Παοασκευή

ΑΠΟ τη Δ'νση Εμπορίου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοπαιηίται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

—Ο Εμ|μαν Λιοδσκης του Ευ 
άγγέλου και της Δήμητρας το 
γένος Κορκίδη που γεννήθηκε 
στα Χανια και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Παρασκευή Μωρά 

, ιτάκη τιου Μιλτιάδη και της 
Αννας το γένος Κοζωνάκη, που 
γεννήθηκε στη Πόμπια και κα 
τοικεί στην Αλικαρνασσό προ 
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Ν. Αλικα 
ρνασσό

> ΑΡΙΑΔΝΗ
κάθε βράδυ

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΓΓΟΥ

«...ΧΕΙΡΌΚΡΟΤΟΥΣΕ από ενθαυσιαΌμιό για τον φιχ,^ . 
του κ. θεοδωράκη εναντίον του Ηρακλείου...» έγραφε χθες 
μέσα σε διάφορα η εφημερίδα «Αλλαγή» γιο την συντάικτιδς;
εκπροοωπουσε την «Πατρίδα» στην συνέντευξη· Χατζιδάκι .

ονά 
που 
θεοδωράκιη - Φαραντούρη. Και η μίεν συντάκτης μας απάντησή ογ 

δημοσίευμα και ζήτησε επανόρθωση «γιατί όπως έγραψε σε επκχγ.0 
λή της, το ψεύδος καταρρακώνει την· σοβαρότητα της δημσσ ° 
γραφίας και των λειτουργών της» απόρρησε όμως και αναρυγ. 
θηκε: «Καλά, ο πληροφοριοδότης της εφημερίδας είναι άσχ£τ 
■με τις συνεντεύξεις, τα ρεπορτάζ, την δημοσιογραφία τέλος ηί 
των. Ο συντάκτης του κειμένου όμως, δεν θάπρεπε να ξέρει 
στις συνεντεύξεις — αν μη τι άλιλο — δεν χειροκροτούν, ώστε^ 
αιποφύγει να βγάλει μόνος του το... μάτι του;»

«ΜΗΠΩΣ θεωρήθηκε, ότι χειροκρίοτούσες τον θεοδωράκη ε, 
πειδή ρώτησες κάποιον αρχιτέκτονα τι εκπροσωπεί και απανταί| 
στις εκτιμήσεις του συνθέτη - και βουλευτίήι - για τηιν πολιτιση 
κή πολιτική του Δήμου;» ρωτούσε χθες την συντάκτιδά μας φμ 
λος, που έτυχε να παρευρίακεται στην συνέντευξη. «Μπα, δενο. 
μίζω, απάντησε εκείνη. Άλλωστε, του εξήγησα, όπως και ου ή. 
κουσες, ότι αν εκπροσωπούσε κάποιον φορέα έπρεπε να το δηΜι. 
σει. για να μην υπάρχουν παραλείψεις στα ρεπορτάζ των εφημ£, 
ρίδων».

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής της Αλίκης Τόμπρου θα εγικαινιαστεί την 
1η Σεπτεμβρίου ’και θα: διαρκέσει ως τις 9 του ίδιου μήνα, στην 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

ΠΑΠΚΡΗΤΙΌ Φεστιβάλ ερασιτεχνικής Δημιουρνίας — το 5ο 
κιαιτά σειρά — θα πραγιματοποιηθεί στο Ρέθυμνο από 5—θ χε. 
πτίίμβρίοιυ. Κεντρικό -σύνθημα του φετεινού Φεστιβάλ είναι «Πα. 
λιτισμός - Δημιουργία σ’ ένα κόσμο ειρηνικό», θέατρο, χορ— 
μουσική, ερασιτεχνικός κιν)φος, εκθέσεις ζωγραφικής, φωτογρο 
φία, λαΤκής τέχνης, σκάκιστικοί αγώνες, ποδηλατοδρομία, £iva, 
μερικοί από τους τομείς που θα καλύψουινοι φετεινές εκδηλώσεις 
ενώ για: πρώτη φορά θα γίνει διαγωνισμός Κρητικού χορού.

★--------------*
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα' «Μουσική στην Κρήτη στην περίοδο της 

Ενετοκρατίας» &α δώσει σήμερα στις 8,30' το βράδυ στο μικρό 
Δημοτικό κήπο θέατρο· c καθηγητής του Παν)ιμίΌυ Ιωαννίνων και 
μέλος της ΔΈ. του Παν)μίου Κρήτης κ. Νίκος Πιαναγιωτάκης. Α­
ξίζει να σημειωθεί, ότι ο κ. Πανανιωτάικης είναι σ ερευνητής ποα 
ανακάλυψε πρόσφατα στα Αρχεία: της Βενετίας τον Κρητικό Ms 
σαιωνΐκό συνθέτη Φραγκίσκο' Λεονταιρίτη μεταθέτοντας με την 
ανακάλυψή του αυτή τα όρια: της ιστορίας της Ελληινικής μούσι 
κής δυο αιώνες πίσω, προς τον μέσα ιωνά.

ΡΕΣΙΤΑΛ κιθάρας και βιολόνε οπό τους Γγκμπριελ Πρέντιγκερ I 
καιι Μιπέρναρντ Μάνε θα δοθεί σήμερα:, στις 10 το βράδυ στο 
ισόγειο, του Κούλε. Στο πρόγραμμα των καλλιτεχνών περιλαμ 
βά,νονται: Μια σονάτα· ανωνύμου του 1650 ένα σόλα, κιθάρας τομ 
Μέλχιορ Μπιιζίγτλφ' (:150ΐ7) μια σύνθεση via βιολόνε και κιθάρα, 
του Ντίτριχ Έριντμαν (1978), .μια' σονάτα: ανωνύμου του 1680, 
το Νοτούρνο για κιθάρα και βιολόνε του Ε. Ντελανόφ (1977) κ.$

ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Κουρουπού, δυό συναυλίες τζαζ ένα ρεσιτάλ | 
κιθάιρας κοι δυο Κρητικές βραδιές θα καλύψουν καλλιτεχνικά την 
ερχόμενη είβδομάδα, στο Ηράκλειο.

ΤΗΝ νέα: δουλειά ταυ — ένα σύνθετο οπτικαακουοτικά' θέα-, ι 
μα ς.ε τίτλο «ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΒΑΡΒΑΡΙΑΣ» θα παρουσιάσει αύ 
pro ο Ηρακλειώτης συνθέτης Γιώργος Σταυριανός.

ΤΙΣ ευχαριστίες τους προς τον Δήμαρχο για την παρουσίαση 
του μπαλέτου Μπαλισόι της Μόσχας και γενικά των εκδηλώσεων 
«Ηράκλειο — Καλοκαίρι 84» εκιφράσανε με επιστολή τους προς 
το γραφείο του Δημάρχου1 οι τουριστικές επιχειρήσεις «ΣΟΛΜΆΡ 
ΤΟΥΡΣ». «Μέσω των γραφείων μας, σημειώνουν μεταξύ άλλων 
στην επιστολή τους 'πού μας κοινοποίησε ο Δήμος, 500 και πλέον 
ξένοι Επισκέπτες είχαν την τύχη σε οργανωμένα γκρουπ και μη, 
να θαυμάσουν το εξαιρετικό θέαμια...».

I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ J
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

’ (Τ.Ε,Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ. 281.504-241.833-241.834 Εκαστη ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΡΓΕΙ

ΣΩΜAT ΕIΟ ΜΑΓΕ IΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι.
Σας καλούμε σε έκτακτη Γε 

νίκη Συνέλευση την Δευτέρα 
20 Αυγουστου στα Γραφεία του 
ΕΚιΗ και ώρες 12—2 και 3.30 
—6 με θέματα:

Συζήτηση Συλλογικής Σώμ,βα 
σης.

Οργάνωση 3ης Εκθεσης Μα 
γειρικης.

Διάφορες ανακοινώσεις.
Συνάδελφοι
Μέσα στη σαιζόν τα προβλη 

ιμοιτα είναι οξυμένα ο φόρτος 
εργασίας πολύς σε όλους μας.
Ομως δεν θα είναι 
ξεχνάμε και κάποιες 
χρεώσεις απέναντι 
τείο.

Σωματείο δεν

πρέπει να 
μικρές υπο 
στο Σώμα

είναι μόνο
τα 7 άτομα της Διοίκηση,ς εί 
μαστέ όλοι και όλους μας αφο· 
ρουν τα προβλήματα του κλά 
δου μας.

Ο Πρόεδρος
ΜΗΛΙΑΡΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
Ο Γ. Γοαμιματέας 
ΤΣΙΓΚΡΘΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ. 
ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΗΡΑΚΛ. 
ΜΑΡΟΠΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΔΑΤΣΕΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ου

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλεί- 
πραγματοποιεί εκδρομή το

Σαββατοκύριακο 18—19)8)84 
στην Μονή ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ— A 
ΓΙΟΦΑΡΑΓΓΟ ώρες τ(>ρείας 
4

Εκκίνηση στις 3 το σιπόγευ 
μα οστό την πλατεία του Μουσεί

Αργηγός Κίτσα Βασιλειάδον. 
ου
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέ 
φωνα: 225128. 220068, 2871 
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ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ
(ΠΕΡΚΕΜΕΣ)

ΤΗΛ. 231920 — 231990

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου· Κρήτης επαναπροκηρύσσει θέσεις 

για την πρόσληψη έκτακτου εκτήκιού1 προσωπικού όλων των 
βαθμιδών για την σύμπλήιρωση θέσεων ιμε σύιμβαση εργασί­
ας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνιου, στις παρακάτω ει- 
δικότίηιτες κατά Σχολή:

1) Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών
Πτυχιούχοι Ανωτάτων Σχολών

ΜηχανολόγοςΜηχ^κός, Ηλεκτρολόγος Μίη·χ)κός, Πολιτικός 
Μιηχίκός, Τοπογράφος ΜΙηχ)κός, Χημικός ή Χημικός Μήχ)- 
κός, Φυσικός ή Μήχισνολ. ή Οικονσμ. ή ‘Μαθηματικός εξειδι- 
κευμένος στον έλεγχο ποιότητας, Φυσικός - Ραδιοηλεκιτρο 
λόγος, Νομικής (Πολιτ. και Οικοναμικού Τμημ. ή ΝομικΌιύ) 
ή Παντείαυ ή ΑΣΟΕΕ ή Ανωτάτης Βιομηχανικής, Γεωλόγος 
ή Μεταλ)γος, πτίυχιούχος Ανωτάτης Σχολής Προγραμματι- 
στού Η)Υ, Ηλεκτρονικός Μηχ)κός, ίΚοινώνιολόγος ή Ψυχο- 
λόγος.
Τεχνολόγοι Πτυχιούχοι Ανωτέρων Σχολών ή Υπομηχανικών

•^•-ΤΧ)·\Ός, Ηλε^νος, Πολιτικός, Ηλεκτρονικός, Πτυχιού- 
χος Α,νωτέρας Σχολής εξειδιικευμένος στο χειρισμό Η)Υ.

Απόφοιτοι Μέσων Τεχνικών Σχολών
Ηλεκτρονικός, Ηλεκτρολόγος, Χημικός, Μηχανολόγος.
Για το Παράρτημα Χανιών
Ειδικότητες: Μαθηματικός, Φυσικός, Ηλιεκτρονικός, Πτυ 

χιούχος Α'/ωτάτης Σχολής ειδικ·. Η)Υ, Φυσικός — Ραδιοη- 
λεκτρολιόγος ή Ηλεκτρονικός,. Ηλεκτρολόγος, Μηχανολόγος, 
όλων των κλάδων.

Επίσης πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ ή Ανωτ. Βιομηχανικής.
2) Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας

Λογιστι κής, Όικονομολόγος, Οργάνωσης και Δ)σης!Επιχ)- 
σεων, Οργάνωσις Γιραφείου, Δικηγόρος ΕυρωπαΊ'κών Οργα 
νισμών, Ξενοδοχειακής, Εστιατοριικής, Μαγειρικής, Δακτυ 
λαογραφίας, ίΜιηχ)ργαν;ώσιεως, Συντήρησης Μηχανών Γραφεί 
ου και Ηλεκτρονικών Εργαστηρίων Ξένων Γλωσσών, Μηχ)·· 
γος, Αγγλικής και Γερμανικής Φιλολογίας.

Για τις ειδικότητες αυτές μπορούν να υποβάλλουν αίτηση 
όσοι έχουν πτυχίο ΑΣΌΕΕ — Παντείου, Βιομηχανικής, Νο­
μικής (Νομικό ή Οικονομικό Τμήμα), Μηχ)γο:ς, Αγγλικής και 
Γερμαν?ικής Φιλολογίας, ΑΣΣΕ)ΚΑΤΕΈ (Λογιστικής, Στελε­
χών Δωικήσεως, Τουριστικών), Μέσης Επαγγ. Σχολής ή Ε- 
παγγ. Λυκείου ειδ. Μήχανοργανώσεως, Μαγείρου, Συντηιρη 
τού Μηχανών Γραφείου και Ηλεκτρονικών Εργαστηρίων.

3. Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας
Κοινωνικοί Λειτουργοί, Κοινωνιολόγοι, Ιατροί, Οικονομά 

λόγοι, Νομικοί, Ψυχολόγοι, Ψυχίατροι, Αγγλικής Φιλολογί­
ας, Αδελφές Νοσοκόμοι και Απόφοιτοι Μέσων Τεχνικών Σχο 
λώ·.’, Τεχνικών και Επαγγελματικών Λυκείων.

4. Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας
Πτυχιούχοι Ανωτάτων Σχολών

Γεωπόνοι, Αρχιτέκτονες, Τοπογράφος, Μηχ)γσς, Κτηνϊα 
τρος, Αγγλικής Φιλολογίας. Λογιστικής.

Πτυχιούχοι Ανωτέρων Σχολών
Τεχνολόγων Γεωπονί ας
Τεχνολόγων Μηχανικών
Απόφοιτοι Μέσων Τεχνικών Σχολών ή Τεχνικών Λυκείων.
Οι ενδιαφερόμενοι που ιπρέπει να έχουν τα υπό του Ν. 

1404)83 προβλεπάμενα προσόντα δύνανται να λάβουν γνώ 
ση των όρων της 'επαγαπροκήρύξεως και των απαιτουμένων 
δικαιολογητικών υποβολής, τα οποία πρέπει να είναι σύμ­
φωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 869)84 (ΦΕΚ 69. τεύχος 
Α της 21-5-84) τις ώρες εργασίας των Γραμματειών των 
Σχολών.

Τα δικαιολογιητικά θα υποβάλλονται στις οικείες Σχολές 
οπό 27 μέχρι και 31 Αυγουστου.

Αιτήσεις που υποβλήθηκαν ήδη με την πρώτη προκήρυξη 
ισχύουν.

Ηράκλειο 14-8-1984
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Ν. ΒΑΡΔΗΣ


